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  طراحان 
  نام طراحان نام درس

  سيد محمدعلي مرتضوي ـ آگيتا محمدزاده ـ حميد اصفهاني ـ خان پور سپهر حسن  )1( فارسي و نگارش
  ولي برجي ـ بين محمد جهان ـ عرب ابراهيم رحماني ـ مجيد همايي ـ شبهزاد جهانبخ ـ خالد مشيرپناهي ـ محمد داورپناهي  )1عربي زبان قرآن (

  مرضيه زماني ـ شعيب مقدم ـ مرتضي محسني كبير ـ بقا محمد رضايي ـ محمد آقاصالح ـ احمد منصوري ـ بهاره حاجي نژاديان  )1دين و زندگي (
  عاشوريعلي   ـنژاد ساسان عزيزي  ـفريبا توكلي  )1( ليسيزبان انگ

 ـ  بهرام حلاج ـ  زاده فرشاد حسن ـ  حامد خسرويـمحمدصادق هدايتي ـ  حامد چوقاديـزادهسجاد حسنـنژاديانمهدي حاجيـمهدي نصرالهي  )1رياضي (
   وهاب نادري ـ زن فاطمه راي ـ سجاد داوطلب ـ مهرداد خاجي ـ زاده احسان غني ـ نيما سلطاني

  امير رهبردهقان  ـمحمدامين بيگدلي  ـزاده مهدي مهدي  ـمهرزاد اسماعيلي  ـعباس آرايش  ـسهيل رحمانپور  ـيكياحسان مز  )1شناسي ( زيست

  )1فيزيك (
  ـ كفـش  ينحميد زر  ـزهره آقامحمدي  ـ محمدرضا شريفي ـنسب عبدالرضا اميني  ـ مليحه جعفريـرضا اماميـمراديميلاد سليمـپيمانمحمدعلي راستـمجتبي نكوئيان
  زاده عبداله فقه  ـمصطفي كياني

 ـ دهكردي رحيم هاشمي ـ حسن اميني ـ امير حاتميان ـ زاده سمانه ابراهيم ـ وندمحمدرضا زهرهـامين نوروزيـاله ابوالفتحيعينـلكيجواد سوري  )1شيمي (
  علي برخورداريونامير ـ فرزين بوستاني ـ روزبه رضواني ـ نژاد محمد فلاح ـ بهنام قارانچايي

  
 

  و ويراستاران مسئولين درس
مسئولين درس گروه  نام درس

مسئولين درس گروه   فيلتر نهايي  ان علميويراستار  آزمون
  مستندسازي

 )1( فارسي و نگارش
زاده  حميد لنجان
  اصفهاني

 -  -  
  الناز معتمدي

  ليلا ايزدي  -  عليرضا عبداللهيـيشعلي ابراهيميودري ـسيد محمدعلي مرتضو  ميلاد نقشي )1عربي زبان قرآن (
  محدثه پرهيزكار  - رضا ذوالفقاريعليـسكينه گلشني  فاطمه فوقاني  )1دين و زندگي (
  سپيده جلالي  - پرهام نكوطلبانـمحدثه مرآتي   نسترن راستگو )1( زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  علي ونكي   مهرداد ملوندي ـ علي مرشد   فروشان ايمان چيني  )1رياضي (
  دات هاشميسا مهسا  رفيعي كيارش سادات  ليدا علي اكبري ـسپيده نجفي  ـ فرد اميرحسين بهروزي  مهرداد محبي  )1شناسي ( زيست

  آتنه اسفندياري  ضمير عليرضا روشن  انزابي ـ بهنام شاهني  ـ امير محمودي نژاد عمودي محمدامين  كفش حميد زرين )1فيزيك (
  الهه شهبازي  پرست بنيامين خوش  نژاد سيدمحمدحسن معروفي ـ ايمان حسين ـ مقدم زاده محمد حسن  علي علمداري  )1شيمي (

 

  گروه فني و توليد
 محيا اصغري  گروه مدير 

 فرددعلي موسويسي  مسئول دفترچه
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي/مدير گروه: اميرحسين رضافر  گروه عمومي

 جلاليمحمديمهين علي آرايي نگاري و صفحه حروف
   فريبا رئوفيمسئول دفترچه: /نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي

   حميد محمدي  ناظر چاپ
 چي (وقف عام) ياد علمي آموزشي قلمبن

  دانلود نمائيد. (صفحة مقطع دهم تجربي) توانيد از سايت كانون توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي
 021 - 6463تلفن:   - 923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 

  دقيقه 165مدت پاسخگويي:    130دهم تجربي:د سؤالتعدا   
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 معنا شده است؟  نادرستاي زير ه چند تا از واژه - 1

خصم: دشمن ـ فراق: جدايي ـ   كتاب ـ توسن: رام ـ ةآميز دربار اسرا: گرفتاران ـ تقريظ: مطلبي ستايش«
  »گبر: خفتان خدنگ: درختي بسيار سخت ـ سليح: افزار جنگ ـ

  دو تا ) 2   يكي) 1
  چهار تا) 4    سه تا) 3

 الخطيّ دارد؟  املايي يا رسم نادرستيكدام بيت  - 2
 چنين گفت پس با شغاد پليد / كه اكنون كه بر من چنين بد رسيد )1
 ) ز تركش برآور كمان مرا / به كار آور آن ترجمان مرا2
 ر) به ذه كن بنه پيش من با دو تير / نبايد كه آن شير نخچيرگي3
  كار ) ز دشت اندر آيد ز بهر شكار / من اينجا فتاده چنين نابه4

  است؟» نهاد«و » مسند«ترتيب  نقش دستوري كدام دو واژه در بيت زير به - 3
  »ها عاشقان ناكرده خواب / تا برآيد بامداد از شرق كويت آفتاب منتظر باشند شب«

  ها ـ بامداد ) شب4   ) منتظر ـ آفتاب3 ها ـ آفتاب ) شب2  بامداد  ) منتظر ـ1
 گروه اسمي در عبارت زير نيست؟ ةكدام نوع وابست - 4

» دارد. كند و ظلم روا مي اي به فلان ولايت، بر رعيت درازدستي مي ام فلان عامل را كه فرستاده شنيده«ذوالنّون مصري پادشاهي را گفت: «
رعيت تمام ستده باشد. پس به زجر از وي بازستاني و در خزينه  بلي، روزي سزاي او بدهي كه مال از« :گفت» روزي سزاي او بدهم.«گفت: 

 » نهي. درويش و رعيت را چه سود دارد؟
  اليه ) مضاف4     ) صفت شمارشي3  ) صفت پرسشي2    ) صفت مبهم1

 

  ).ابيات از زبان عاشقِ رامين است( شود؟ در كدام بيت متمم با دو حرف اضافه يافت مي - 5
  چنان بست / كه نتوانم ز بندش جاودان رست ) مرا رامين به مهر اندر1
   ) اگر گويم يكي زين هر دو بگزين / بهشت جاودان و روي رامين2
   ) به جان من كه رامين را گزينم / كه رويش را بهشت خويش بينم3
  ) من از رامين وفا و مهرباني / نبرم تا نبرد زندگاني4

 

  پايه است؟ ةكدام بيت فعل جمل ةشد مشخَص فعل - 6
 برآوري       هر دم كه در حضور عزيزي برآوري / درياب كز حيات جهان حاصل آن دمست )1
  بدوزد    دل كه ديده بدوزد ز روي خوب / پندش مده كه جهل در او نيك محكم است ) وان سنگ2
  داني      شب بپرس كه او نيز محرمست ) خواهي چو روز روشن داني تو حال من / از تيره3
 استي      ي و دلبرم / پيوندي اين چنين كه ميان من و غمست) اي كاشكي ميان منست4

  كار رفته است؟   ممال به ةدر كدام بيت واژ - 7
  ) بدان گه كه گرسيوز بدفريب / گران كرد بر زين دوال ركيب2    ) به سوي سياووش بنهاد روي / ابا نامداران پرخاشجوي1
  ) فرنگيس گفت اي گو شيرچنگ / چه بودت كه ديگر شدستي به رنگ4  ره زرد ) سياوش به پرده درآمد به درد / به تن لرز لرزان و رخسا3

 كمتر است؟» اغراق«در كدام بيت  - 8
  از شهر تو رفتيم و تو را سير نديديم / از شاخ درخت تو چنين خام فتيديم )1
  نشين و ساربان مستعجل است / چون روان گردم كه زاب ديده پايم در گل است يار ما محمل) 2
  انديش نيست / ازل تا ابد، يك نفس بيش نيست ن منزل راحتجها) 3
 انش به گردون بر شده / گوش گردون از خروشش كر شدهغبس كه اف) 4

  قرابت معنايي دارد؟ » مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن من«كدام بيت با مصراع  - 9
  خاك آتش ريختم) عاشقان بر سر اگر ريزند خاك / من به جاي 1
  پاي خادمان درگه معشوق شو / بوسه را بر خاك ده چون عاشقان از بهر درد  ) خاك2
  كه عاشقي به مثل خاك دوست شد / ما خاك آن سگيم كه پيش سراي اوست ) گر زان3
 ) به زير پاي تو افتاد و خاك شد عاشق / اگرچه خاك شد اما هنوز در قدم است4
  قرابت معنايي بيشتري دارد؟» درم نام مرگ تو كرد / زمانه مرا پتك ترگ تو كردمرا ما«كدام بيت با بيت  - 10

  ) همه مرگ راييم پير و جوان / به گيتي نماند كسي جاودان 2  ) تو خرسند گردان دل مادرم / چنين كرد يزدان قضا بر سرم 1
   دست من است / به فرمان يزدان بساييم دست ) اگر هوش تو زير4  ) دل من همي با تو مهر آورد / همي آب شرمم به چهر آورد3
 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1فارسي (هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  ؟بوده است 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  ادبيات انقلاب اسلامي  )1( فارسي
و  رستمادبيات حماسي ( 

   )اشكبوس
  101تا  72 هاي صفحه

  دقيقه 10
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 و الأدقّ في الجواب للتّرجمة ن الأصحة عين أو إلي العربي15 - 11( :م(  
  :»!قصلك النّالبومة طائر لا تَتحرَّك عينهُ و لكنّه يحرِّك رأسه في كلّ جهة حتيّ يعوض ذ« - 11

  دهد تا آن نقص را جبران كند! مياي حركت  دهد و اما او سرش را در هر ناحيه مياي است كه چشمش را حركت ن ) جغد پرنده1

  دهد تا آن نقص جبران شود! مياي حركت  كند و اما او سرش را در هر ناحيه مياي است كه چشمش حركت ن ) جغد پرنده2

  كند تا آن نقص جبران شود! مياي حركت  دهد و اما سرش در هر ناحيه مين تخود را حرك اي است كه چشم ) جغد پرنده3

  !كند تا آن نقص را جبران كند مياي حركت  كند و اما سرش در هر ناحيه مياي است كه چشمش حركت ن ) جغد پرنده4

   »: !و يطلُبونَ منه أن يديرَ شُؤونَهم مالَتهدبسِببِ ع مفي مسيره الحينجنوده الصبو  يرَحبونَ بِه النّاسِ كلُّ كانَ« - 12

  !را اداره نمايد شانخواهند كه امور مي از او گويند و ميآمد  ، به او خوشها آن به دليل عدالت درستكار بودند و ها و سربازان او كه آن در مسير همگي مردم )1

  !ها را اداره كند آن امورخواستند تا  مي گفتند و از او ميآمد  خوش درستكار بودند و سربازانش كه ملّت در مسيرشان به دليل عادل بودن او ةهم) 2

  !ها را اداره كند خواستند كه امور آن گفتند و از او مي ميآمد  خوشدرستكارش  و سربازان به او انش تبه دليل عدال انمردم در مسيرش ةهم) 3

  !را اداره كند شان تا مسائلخواهند  از او ميند و ويگ مي آمد به او خوش ندل عدالتي كه داشتي، به دلو سپاهيان صادقش او مسيرزيادي در مردم ) 4

  عين الصحيح: - 13

1مائي كنند : حيوانات آبي در عمق دريا زندگي مي!ةٌ في أعماق المحيط) تعيش حيوانات!   

   !خواست ساني ميآمنان ؤ: خداوند براي م!منينَ اليسرؤ) كان االله يريد بالم2

   !: انسان در آن جهان ضعيف آفريده شده است!نسانُ في هذا العالمَ ضعيفاًالإ ) خلُق3َ

   !ها فساد خواهند كرد جوج و مأجوج در سرزمينأي )قوم(: أرضنا!و مأجوج سوف يفسدونَ في  نّ يأجوجإ )4

 :الصحيحعين  - 14

 يابم! ييموش رها شرّ رد تا ازكالفأرة!:جغد مزرعه كمك  ساعدت بومات مزرعتي لأتخلصّ من شرّ )1

 مجروح بود!  اي را ديدم كه شديداً بيمارستان رزمنده قد جرح شديداً!: در ) شاهدت في المستشفي مقاتلا2ً

 آهن در اين روزها ارزان نيست! ام ليس رخيصاً!: قيمت مس والحديد في هذه الأي حاس و) ثَمن الن3ّ

 شود براي بدست آوردن تجربه! مياي  جارب!: فقرمدرسهمدرسة لاكتساب التّ ) يصبح الفقر4

  :»!آن قوم فرصت را غنيمت شمردند و از سربازان ياري جستند« - 15
  أولئك القوم اغتنمَوا الفرُص و استعانوا بالجيوش! )2  ) أولئك قوم اغتنَموا الفرُصة و استعانوا بالجنود!  1

  اغتنَمَوا أولئك القوم الفرُص و استعانوا بالجيوش! )4  جنود! لاغتنَم أولئك القوم الفرُصة و استعانوا با )3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  نویسید:ب خود را 10گذاري چند از  ، هدف)1عربي، زبان قرآن (هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  )1( زبان قرآن ،عربي
  »هذا خَلقُ االلهِ«

  ذوالقرَنيَنِ
  لمجهولُا متن درس + الفعلُ

  66تا  47هاي  صفحه

  دقيقه 15

www.konkur.in

forum.konkur.in



   5: ةصفح  دهم عمومي                        99 اسفند 22 زمونآ -)5(پروژة 
 
16 - ن الصحيح في ضبط حركات الحروف:عي  

    ) لما سار نَحو الشُّمالِ رأيَ هؤلاء القوُم عظَمة جيشه و أَعمالهَ الصالحة!1

  لفسَاد!ا) سار مع جيوشه نَحو المناطق الغرَبية يدعو الناّس إليَ محارِبة 2

  ) في الشَّرق أطَاعه كثَيرٌ منَ الناّس و استقَبلِوه لعدالتَه الواسعة!3

  ) رفَض ذوالقرَنيَنِ هدايا الناّس و طلََب منهم أن يساعدوه في إغِلاق ذلك المضيق!4

  عين الصحيح للتّوضيحات التاّلية:  - 17

  في القرآن! ظالماً قَد جاء اسمه ذو القرنيَن: كان ملكاً) 1

  نه للإنسان!ما أعُطي أفضل م يءشَالإخلاص: ) 2

  الوفاء يستخدم لاستقرار الأمن! حيوانٌ كثيرُالكلب: ) 3

  مكانٌ يجتمع فيه الماء لمدة طويلة!المضيق: ) 4 

18 - يسلن الخبر عي  :   مضافاً و لا موصوفاً

  !ي المدرسةِفلاء طالباتنا ؤه) 2    !لاعبون في المسابقة صدقاءاولئك الأ) 1

   !باتدؤو م مجداتلاء طالبات ؤه) 4     !قون في دروسهمصدقاء موفّأولئك أ) 3

  عين فعلاً يمكن أن يبنيَ للمجهول:  - 19

  ) ذاب النّحاس و دخلََ بينَ الحديد و أصبح السد قوياً!1

  بيةِ!ر) لما استَقَرَّت الأوضاع لذي القَرنينِ سار نَحو المناطقِ الغ2َ

3!   ) إنّ اللّه يقبلُ التوّبةَ عن عباده إن كانت خالصةً

  ) وصلَ الجنود إلي مناطق فيها مستنَقَعات كثَيرة!4

   : فاعلهُ محذوفعين ما فيه فعلٌ  - 20

  ! لا يعرفه أحد في المجلسِ رجلٍ ) ذكر اسم2    !بيتنافي حديقة  أزهاراًكلّ سنة أبي ) يغرس 1

  يصدر الفلاّحون نصف محاصيلهم إلي خارج البلاد!) 4  نّ!ه و لا يبطلها بالممن أمواله في سبيل اللّؤ) ينفق الم3
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 ني با آن هم مفهوم است؟ آكدام است و كدام عبارت قر» ما احب االله من عصاه«فرمايد:  مفهوم حديث امام صادق (ع) كه مي  - 21

  »اشد حباً الله« – .خدا او را دوست ندارد ،كند ) كسي كه نافرماني مي2   »فاتبّعوني« – .خدا او را دوست ندارد ،كند كسي كه نافرماني مي )1
  »فاتبّعوني« – .ت نداردسخدا را دو ،كند كسي كه نافرماني مي) 4  »اشد حباً الله« – .خدا را دوست ندارد ،كند كسي كه نافرماني مي) 3
  ؟باشد نميهاي ذيل، از آثار فروش پيمان منعقدشده با پروردگار به بهاي ناچيز،  يك از گزينه با توجه به كلام نوراني وحي، كدام - 22
  ) عدم دارابودن بهره در آخرت2  ) عدم سخن گفتن خداوند با آنان در عالم اخروي1
  اري به پيمان جهت شرمندگي بندهد) وفا4    الهي در عالم قيامت ة) عدم نظار3
 ؟مسير قرب الهي استمات لازم براي ثبات قدم در اكدام اقد مربوط به» استواري بر هدف«و » تر به هدف رسيدن آسان« - 23

  و عزم براي حركت  تصميم -  عهد بستن با خدا )1
  تصميم و عزم براي حركت -  تصميم و عزم براي حركت) 2
  ن با خداتعهد بس -  عهد بستن با خدا) 3
  عهد بستن با خدا  -  تصميم و عزم براي حركت) 4
 ي پر محصول براي آخرت چيست؟ تيكي از شروط داشتن زراع» الدنيا مزرعة الآخرة«با توجه به حديث نبوي  - 24

  توبه كردن از گناهان كه به منصة مواظبت از آفات زراعت است.  )1
  درون انسان است.  رهاي پاك د بذر سالم كه همان استعدادها و گرايش) 2
  جلوگيري از وسوسة شيطان و نفس اماره كه به منزلة پاك كردن زمين از علف هرز است. ) 3
  باشد.  براي آغاز كشاورزي مي يانجام اعمال نيك كه بذر) 4
 ،ستار بازگشت به دنيـا هسـتند  اوي خداوند كدام است و پاسخ قطعي خداوند به كساني كه خوكبن جعفر (ع) بهترين توشة مسافر  مطابق فرمايش موسي - 25

 كدام عبارت شريفه است؟ 

  »آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم؟« - محاسبه و ارزيابي ) 2  »مگر پيامبران براي شما دلايل روشن نياورند؟« - عزم و اراده ) 1
  » مگر پيامبران براي شما دلايل روشن نياوردند؟« - و ارزيابي  محاسبه) 4  »آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم؟« - عزم و اراده ) 3
 گردد؟  مستفاد مي» شود. ها و كارها مي گذشت ايام، آفاتي در پي دارد و موجب از هم گسيختگي تصميم«كدام مفهوم از حديث شريف علوي:  - 26

  . شود ها مي تزلزل تصميمتوجهي به مراقبت و پاسباني، سبب  بي )1
  . شود ها مي تزلزل تصميمو ارزيابي، سبب  ترك محاسبه) 2
  ها به بهانة ناچيز است.  ترك محاسبه و ارزيابي، موجب شكستن پيمان) 3
  ها به بهانة ناچيز است.  توجهي به مراقبت و پاسباني، موجب شكستن پيمان بي) 4
كسي از خود و عمل خود بـراي بعـد از مـرگ حسـاب      هچو  شود ميهاي زير، از بهترين مواقع براي محاسبة سالانه محسوب  كدام يك از زمان - 27

 كشد؟ مي
  ها ترين انسان زيرك –) ليالي قدر 2    ها ترين انسان باهوش –) ليالي قدر 1
  ها ترين انسان زيرك –لحظة تحويل سال نو ) 4  ها ترين انسان باهوش –لحظة تحويل سال نو ) 3
 در كدام گزينه به درستي آمده است؟  ترين دلايل ضرورت وجود الگوها در مسير قرب الهي مهم - 28

  تسهيل رسيدن به هدف  و ايشاناستمداد از ) 2  تسهيل رسيدن به هدف  واستفاده از تجارب  )1
  تسريع رسيدن به هدف  و ايشاناستمداد از ) 4  تسريع رسيدن به هدف  واستفاده از تجارب ) 3
 بوط به كدام گروه است؟ رهاي ذكر شده، م يك از پاداش هركريم مطابق با آيات قرآن  - 29

  هاي بهشتي  ج) مالكيت باغ  ب) جلب محبت خدا با نيكوكاري   هاي بهشتي  الف) تكريم در باغ
  استغفاركنندگان –كنندگان  انفاق –متقيان ) 2  راستگويان  –كنندگان  انفاق –امانتداران  )1
  راستگويان  –ان رنمازگزا –متقيان ) 4  استغفاركنندگان –نمازگزاران  –امانتداران ) 3
هاي رسيدن به قرب الهي اشاره كرده  دارد به كدام يك از گام را بيان مي» ؟مني گشوديؤم  ةبستوآيا گره از كار فر« ةآنجا كه اميرالمؤمنين علي (ع) جمل - 30

 خدا سپاسگزار خداوند باشيم؟  بااست و چرا بايد پس از موفقيت در انجام عهد خود 

  . نيمايم قبل از اينكه به حسابمان رسيدگي شود، به آن رسيدگي ك هزيرا توانست –مراقبت  )1
  هاست.  دانيم خداوند بهترين پشتيبان ما در انجام پيمان زيرا مي – مراقبت) 2
  هاست.  دانيم خداوند بهترين پشتيبان ما در انجام پيمان زيرا مي – محاسبه) 3
  . نيمايم قبل از اينكه به حسابمان رسيدگي شود به آن رسيدگي ك زيرا توانسته –محاسبه ) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  دفه ،)1( دين و زندگي هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  )1( و زندگيدين

  دقيقه 20
  تفكر و انديشه
 فرجام كار
  قدم در راه

  ، دوستي با خداآهنگ سفر
  118تا  82هاي  صفحه
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   گواه (آشنا) -)1( گيندو زدين

 كرد؟ هايي تقسيم مي كند كه رسول خدا(ص) در منزل، اوقات خود را به چه قسمت امام حسين(ع) نقل مي - 31

  گي به ايتامرسيد - سواركاري و تيراندازي -  ) عبادت2  رسيدگي به ايتام - سواركاري و تيراندازي - ) كار خير1
  كارهاي شخصي  - اهل خانه - ) كار خير4  كارهاي شخصي -  اهل خانه -  ). عبادت3
 ناگوار آن كدام است؟ ةقلب انسان در كدام آيه آمده است و ثمر ةمصداقي از آفت زدگيِ مزرع» الدنيا مزرعة الآخرة«با توجه به حديث نبوي  - 32

  »كلَمة هو قائلها لَّا إِنهَّاك« – »لعلي اعمل صالحاً فيما تركت) «2  »يصلون سعيراًس« - »ظلما تامىيأموال ال أكلوني نيالذ إنّ) «1
  »انما ياكلون في بطونهم ناراً« – »و ما هذه الحياة الدنيا الا لهو و لعب) «4  »َ يظنوُّن اْ إِلّ ْ هم إِن« – »و قالوا ما هي الا حياتنا الدنيا نموت و نحيا) «3
 ايم نوبت چيست؟ ابي، اگر معلوم شود كه سستي ورزيدهبعد از محاسبه و ارزي - 33

  الناس است. ترين حق، حق  ايم حلاليت بطلبيم كه مهم ) بايد خود را مورد عتاب قرار داده و از كساني كه حقشان را ضايع كرده1
  ) بايد خود را سرزنش كرده و از خدا طلب مغفرت كنيم و عهد مجدد با خدا بسته و وارد عمل شويم.2
  رسد كه بايد انسان همواره ناظر اعمال خود باشد. ) نوبت دقت و مراقبت از اعمال و كردار ما مي3
  اي كه قضا شده، انجام دهيم. ايم، جبران كنيم و نماز و روزه هايي كه در اين زمينه انجام داده رسد كه بايد كوتاهي ) نوبت حق االله مي4
 رود؟ كار مي كدام اصطلاح اسلامي بهخدا شدن دل، چيست و در خصوص آن  ةشرط خان - 34

  ) محبت كساني را كه رنگ و نشاني از خدا را دارند و خداوند دوستي آنان را به ما توصيه كرده، در دل جاي دهيم. ـ جهاد1
  ي) محبت كساني را كه رنگ و نشاني از خدا را دارند و خداوند دوستي آنان را به ما توصيه كرده، در دل جاي دهيم. ـ تبر2ّ
  ) شيطان و امور شيطاني و هر چه را كه ضد خداست از دل بيرون كنيم. ـ تولي3ّ
  ) شيطان و امور شيطاني و هر چه را كه ضد خداست از دل بيرون كنيم. ـ برائت4
 در ورودي پيامبران و .......... در بهشت يكسان است. - 35

  ) مؤمنان4  ) صالحان3  ) صديقان2  ) شهيدان1
 اي دارند؟ پاداش و كيفري كه محصول طبيعي خود عمل است، چه وظيفه ها در مقابل انسان - 36

  ريزي زندگي خود را تنظيم كنند. ) بايد خود را با آن هماهنگ كنند و با آگاهي كامل از آن، برنامه1
  ) با افزايش دانش آن را تغيير دهند و سعادت خويش را تأمين نمايند.2
  زند و بدون همراهي، از آن استفاده كنند.) هرگونه اقدام مخالف آن را ممنوع سا3
  را بپذيرند و در هنگامي كه غيرعادلانه باشد با وضع قوانين آن را كنترل نمايند. ) آن4
گرداني از ذات حق تعالي  حديث شريف اميرالمؤمنين (ع) در مورد ارزش هر انسان در كلام مولانا چگونه مورد تبيين واقع گرديده است و شرط عدم روي - 37

 باشد؟ ر نگاه امام سجاد (ع) چه ميد

  ناني، ناني ـ درخواست محبت الهي از خداوند ة) تا در طلب گوهر كاني، كاني / تا در هوس لقم1
  انس با پروردگار ـ ينان ،ينان ة/ تا در هوس لقم يكان ،يتا در طلب گوهر كان) 2
  انس با پروردگارقمر سازد ـ ) اي دوست شكر بهتر يا آنكه شكر سازد / خوبي قمر بهتر يا آنكه 3
  درخواست محبت الهي از خداوند آنكه قمر سازد ـ اي بهترقمر  يسازد / خوب رآنكه شك اي بهتردوست شكر  يا) 4
 . ...و در آخرت  ... برزخدر و  ...هاي آخرت با دنيا و برزخ ترسيم كنيم بايد بگوييم: در دنيا  هايي ميان ويژگي هاي اصيل اسلامي تفاوت اگر بخواهيم در انديشه - 38

  شود آثار اخروي عمل به طور كامل ظاهر مي - كند اي از آثار اخروي عمل ظهور پيدا مي بهره -  ) فقط آثار دنيايي عمل ظهور دارد1
 ندا ها، ظهور و تجسم عمل پاداش - كند اي از آثار اخروي عمل ظهور پيدا مي بهره - ) آثار دنيوي و بعضاً اخروي عمل ظهور دارد2
  رود سطح آگاهي نسبت به اعمال بالاتر مي -  محل عمل نيست -  اند ها حقيقت عمل ها قراردادي و خصوص آن ) عموم پاداش3
  آثار اخروي عمل نسبي و عيني هستند -  محل عمل نيست - اند ها حقيقت عمل ها قراردادي و عموم آن ) خصوص پاداش4
 بهشت .......... است.  .......... و بالاترين نعمتبهشت براي نيكوكاران سراي سلامتي است، زيرا  - 39

    فردوس  - اند مترنم» خدايا! تو پاك و منزهّي« ةاند و به جمل ) بهشتيان با خدا هم صحبت1
  مقام خشنودي خدا - جا نيست اي و هيچ ناراحتي و رنجي در آن ) هيچ نقصاني، اندوهي، غصه2
  فردوس - جا نيست اراحتي و رنجي در آناي و هيچ ن ) هيچ نقصاني، اندوهي، غصه3
  مقام خشنودي خدا - اند مترنم» خدايا! تو پاك و منزهّي« ةاند و به جمل ) بهشتيان با خدا هم صحبت4
حق و بايد مسلمانان، فضاي سراسر عالم را از محبت و عشق نسبت به ذات «كند: بر مبناي كدام تحليل امام خميني(ره) به مسلمانان جهان سفارش مي - 40

  ؟» نفرت و بغض عملي نسبت به دشمنان خدا لبريز كنند
  كند.گريزد و آن كس كه به دوستي با خدا افتخار كند، با هر چه ضد خداست، مقابله مي) عاشق روشنايي، از تاريكي مي1
  اند.ان به شهادت رسيدهتر آنان در حال مبارزه با ستمگري تمام پيامبران الهي بوده و بيشدر برنامه» جهاد در راه خدا) «2
  تر است.تر باشد، نفرت از باطل هم عميق) دينداري بر دو پايه استواراست: تولي و تبري. هرچه دوستي با خدا عميق3
  خواهيم محبت خدا در دلمان خانه كند، بايد محبت كساني كه خدا محبت و دوستي آن ها را به ما توصيه كرده، در دل جاي دهيم. ) اگر مي4
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 دقيقه 15

  

                                

 
 

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 

sheet. 

41- Tina and Shelly … to the hotel when it … to rain.  

1) are walking – start  2) were walking – was starting   

3) walking – started  4) were walking – started  

42- Which sentence is grammatically CORRECT? 

1) I was needing a taxi at 2 o’clock yesterday. 

2) I am thinking that I should sell my car. 

3) I’m having a sandwich for lunch. 

4) I was seeing Mary coming down the road.    

43- You should not … everything you read on social networks or on the Internet.  

1) guess  2) hear 

3) recite  4) believe    

44- As you know, our company puts great … on quality, not quantity.  

1) background  2) emphasis 

3) situation  4) experiment 

45- It is my … that putting music and art back into schools will help our students do better in all subjects.  

1) success  2) problem 

3) belief  4) quality 

46- He was one of more than 400 people in the UK who … last year while waiting for a donation. 

1) learned  2) developed 

3) invented  4) passed away 

 

PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

 

Queen Victoria’s life covers most of the 19th century. She became Queen of the United Kingdom in 

1837 when she was only 18 years old. Three years later, she married Albert, a German prince. They 

had nine children. Albert died in 1861. After his death, Victoria wore black clothes for the rest of 

her life. She died in 1901 at the age of 81 and is the longest reigning British monarch.    

  )1(زبان انگليسي 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1( زبان انگليسيهاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10ز هر ا
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از

● The Value of Knowledge  

   Writing انتهايتا 

 93تا  71هاي  صفحه
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   People’s daily life changed greatly during Victoria’s reign. Industry became more important than 

agriculture and many people moved from the country to towns to work in the new factories. At first 

the towns were dirty and unhealthy, but slowly things improved. New sewers took away the waste 

water from people’s homes. Big towns had libraries, art galleries, and parks. In 1837, only rich 

people went to school, but by 1901 education was free for everybody up to the age of twelve. 

Railways were built to every part of the kingdom. People became richer and were able to buy more 

goods. Hundreds of new shops opened. Covered shopping centers, called arcades, were built in the 

larger towns. Towards the end of the century, huge department stores opened. Shoppers could now 

buy nearly everything they wanted in one step. The adjective ‘Victorian’ describes things typical of 

the time of the Queen’s reign. Victorian values included hard work and strict discipline for 

children. The saying “children should be seen and not heard” comes from this time. 

47- Queen Victoria married Albert … . 

1) at the age of 18  

2) in the twentieth century 

3) in 1861  

4) at the age of 21 

48- Which one is NOT true according to the passage? 

1) We know exactly when Albert was born.  

2) Victoria wore black for almost 40 years. 

3) Much more attention was paid to industry. 

4) People’s living condition improved in Victoria’s reigning. 

49-  Which of the following words is defined in the passage? 

1) prince  2) arcade 

3) discipline  4) reign 

50-  From the passage, we can understand that … . 

1) Queen Victoria reigned for 64 years 

2) Queen Victoria was very strict to the children 

3) Queen Victoria was not loyal to her husband 

4) When Victoria became queen, everybody could go to school 
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y

x

3

-2

-7

4

f

  

 

 
   

 كدام است؟  fاشتراك دامنه و برد تابع  با توجه به نمودار مقابل - 51
1( [ , ]0 3  
2 ([ , )0 4  
3 ([ , ]2 3   
4 ([ , )3 4   
  

hاگر  - 52 {(a, ), ( ,a ),( ,a)} 20 4 )h :يك تابع باشـد و داشـته باشـيم    2 ) h( )  4 5 2  حاصـل گـاه   ، آن6
a( )
a



21
  كدام است؟  1

   4) 4   9) 3  صفر )2   1) 1
  (مقادير حروف متمايزاند.)؟ نيستيك تابع  ةچه تعداد از روابط زير بيان كنند - 53

) الف
x a b c d
y e f e f   ب (  

) پ

  

  ) ت

  دهد. نسبت مي را دوستان او ،به هر فرد اي كه ث) رابطه
1 (1   2 (2   3 (3   4( 4   

fاگر مجموعة دامنه و برد تابع  - 54 {( , a),( , ), (a a , ),( ,a )}     21 3 1 1 1 حاصـل   ،با هم برابر باشـند  1
a a
a



23
2   كدام است؟  1

   6) 4   4) 3   2) 2  صفر ) 1

|x ةمجموعه جواب نامعادل - 55 |
 

2 2   شود؟  شامل چند عدد صحيح مي 13
1 (4   2 (5   3 (6   4 (7   

fاگر رابطة  - 56 {( , a a),( , b),( ,a ),( , b), (a, )}     24 2 1 2 4 2 1 6 يك تابع باشد، كدام يك از روابط  0
  ؟نيستزير تابع 

1 (  2 (g {(a , ),( , ), ( a b, )}  1 5 2 3 2 5   

3 (  4 (h {(a, ),( , ), (b, )} 1 1 1 1   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1رياضي (هاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10رد شما در آزمون قبل چند از عملك
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  )1رياضي (

  دقيقه 30
  

  

ها / تابع ها و نامعادله معادله
سهمي تا  از ابتداي 4فصل 

تا پايان  5و فصل  پايان فصل
  دامنه و برد توابع

  108تا  78هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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y صورت به كه معادلة آن زير،در سهمي  - 57 ax bx c  2  برابر صفر است؟  حتماً  گزينهاست، حاصل كدام  
1 (a b2   

2 (a b4   

3 (a b4   

4 (a b2   

P(x)اگر جدول تعيين علامت عبارت  - 58 kx kx  2  ka مجموعـه مقـاديري كـه   صورت زير باشد،  به 1

  ت؟كدام اس ،تواند قبول كند مي
1 ({ , }4 0     2 ({ , }2 0   

3 ({ }2     4 ({ }4   

xمجموعه جواب نامعادلة اگر  - 59 x
x x


 
 

1 02 )صورت  به 1 ,a) [b,c)   ،حاصـل   باشـدb a c 2 

  است؟  كدام
1 (2   2 (2   3 (1   4 (4   

g(x)نة تابع خطي برابر با دام fاگر برد  در شكل زير، f تابع با توجه به نمودار - 60 x  2 باشد و بـرد   5

gR صورت را به gتابع  (a,b] {c}  نشان دهيم ،a b c   كدام است؟  

1 (3   

2 (6   

3 (8   

4 (9   

  

fدر تابع خطي  - 61 (x) ax  ]با دامنة  5 , ]1 a، اگر 4  f و 0 ( ) c3   باشد و داشـته باشـيمf (c)  7 ،
 ل چند عدد صحيح است؟ گاه برد اين تابع شام آن

1( 10   2 (11   3 (12   4 (13   

xاگر  - 62 xf ( x ) f (x )     2 2 4 fگاه  باشد، آن 1 (   كدام است؟  2(

1 (28
5   2 (29

5   3 (32
5   4 (36

5   

Aاگر هر دو عبارت  - 63 ( x )(x )  2 1 b)و  4 x)( x )B
ax b
 




2 2 جدول تعيين علامت كاملاً يكسـاني   1

aداشته باشند، حاصل  b  كدام است؟ 
1( 2   2 (2   3 (4   4 (4   

yاگر نمودار سهمي  - 64 ( a)x bx c , a N    22 باشد،  زيرصورت  بهb  كدام است؟  
1 (2   

2 (2   

3 (3   

4 (3   

  محل انجام محاسبات

x a
P(x)  0
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y سهمي اگر نمودار - 65 a(x ) x  21 باشد، معادلة محور تقارن سهمي كدام است؟  زيرصورت  به  
1 (x  2   
2 (x  1   
3 (x  4   

4 (x 
1
2   

  است؟ گزينه كدام  عبارت داده شده در مربوط به ،جدول تعيين علامت زير - 66

1 (x xP(x)
x





3

2 1
   

2 (x xP(x)
x





3 2

2 1
   

3 (x xP(x)
x





4

2 1
    

4 (x xP(x)
x





4 2

2 1
   

axعلامت عبارت  تعيين اگر جدول - 67 b صورت  بهx
ax b


  

2
باشد، جـدول تعيـين علامـت     0

P(x)عبارت  bx ax a  2   به كدام صورت است؟  3

1 (
x /

P(x)


  
1 1 5

0 0   2 (
/x

P(x)


  
1 5 1
0 0  

3 (
x /

P(x)


  
1 1 5

0 0  4 (
/x

P(x)


  
1 5 1
0 0  

xهاي  دو نقطه به طول اگر  - 68  1 xو  1 2 yداراي عرض يكسان روي سهمي  5 (a )x x   21 3 
  كند؟ با كدام طول مثبت قطع ميرا ها xباشند، اين سهمي محور 

1 (2   2 (3   3 (4   4 (6   

yبه معادلة  اگر خط - 69 bx  yمحور تقارن سـهمي   ،2 x ax b  22   را در نقطـة( , )1 قطـع   3
  گيرد؟  قرار مي زير خط  ،اي نمودار سهمي كند، در چه بازه

1 (( , )
3 12     2 (( , )

1 12   

3 (( , )
13 2     4 (( , )

32 2   

yمربوط به سهمي  ،نمودار زير - 70 x x   22 7   . مساحت قسمت هاشور خورده كدام است؟ است 9

1 (121
32   

2 (121
16   

3 (847
32   

4 (847
16   

  

x
P(x)


   

1 0 1
0

½kzº  þÄo÷U ½kzº  þÄo÷U

  محل انجام محاسبات
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 درست است؟  ،مورد از موارد زيرچند  - 71

  شود.  تر مي ها بيش شويم، جريان مواد به داخل مويرگ مويرگي به انتهاي آن نزديك مي ةالف) هر چه از ابتداي يك شبك  
  ريزند.  اي مي هاي زيرترقوه في، به سياهرگهاي خروجي از سر و گردن همانند مجاري لن ب) سياهرگ  
  توانند در كبد همانند كليه يافت شوند. ناقص مي هپاي يهايي با غشا مويرگ) ج  
  است.دست تر از ساعد  هاي لنفي در قسمت زير بغل، بيش گره  تراكم) د  

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

. در نيستها  وابسته به انقباض بطن مستقيماًها  شوند كه تغيير وضعيت آن مي ها مشاهده هايي در رگ در بدن يك انسان سالم و بالغ، دريچه - 72
  ها چند مورد صحيح است؟ ارتباط با اين رگ

  اند.دهليز راست متصل شده ةرطور مستقيم به ديوا الف) به  
  كنند. ب) در مسير گردش خون ششي، خون را از بطن راست دريافت مي  
  باشد.  اسكلتي مي ةچماهي ةبفقط متأثر از تلمها  هاي آن ج) وضعيت دريچه  
  زا را از بين ببرند. هاي بيماري توانند ميكروب هايي هستند كه مي د) حامل ياخته  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  …شود كه هر دو،  ، دو نوع ياخته توليد ميدر فردي بالغ بنيادي لنفوئيدي تهم ياخدر پي تقسي - 73
  ن بخش آن، توسط نوعي اندامك بدون منفذ پر شده است.دارند كه بيشتري سيتوپلاسمي) 1
  بزرگتري دارند. ةزاند، اندا بنيادي ميلوئيدي توليد شده تةهايي كه مستقيماً توسط ياخ ياختهمه ) از ه2
  يك قسمتي دارند. ةتاند، هس بنيادي ميلوئيدي توليد شده تههايي كه مستقيماً توسط ياخ ياختهمه ) برخلاف ه3
 شوند.  ، در نوعي ساختار لنفي ساخته ميهاي زيادي دارنددر خون كه درون خود دانه رنگ و بدون هستهاي بيقطعات ياخته) همانند 4

  …است، قطعاً  …و فاقد  …داري كه داراي  هر مهره - 74
 بيش شبيه خود است.  و  وجود آوردن موجوداتي كم به قادر به -  گردش خون مضاعف - تنها يك بطن) 1
 كند.  خون، ضمن يك بار گردش در بدن، يك بار از قلب آن عبور مي -گردش خون ساده - ) دو بطن2
 شده است.  حاصلگردشي  ةها، حفظ فشار در سامان دايي كامل بطنوجود جبا  -گردش خون ساده -دو دهليز) 3
  دهند.  مواد غذايي، دفعي و گازها را انجام مي تبادلها و با كمك آب ميان بافتي،  ها در كنار ياخته مويرگ -گردش خون مضاعف -تنها يك دهليز) 4

  يكسان باشد.  تواند نميگرديزه، در  …با جهت حركت مواد در  …جهت حركت خون در سالم و بالغ، در انسان  - 75
   لوله هنله صعوديبخش قسمت نازك  - وله هنلهل نزوليبخش ) رگ موجود در اطراف 1
  شكل Uبخش انتهايي لوله -هنله لولهرگ مجاور و موازي با بخش صعودي ) 2
  يم بخش صعودي لولة هنلهخقسمت ض -لوله هنله صعودي ) رگ مجاور و موازي با بخش3
  بخش صعودي لوله هنله -) بخش سياهرگي شبكه مويرگي دوم4

  … دارد، قطعاًخون وجود بافت پيوندي در انسان سالم و بالغ، هر پروتئيني كه امكان حضور آن در  - 76
  هاي خوني جريان دارد. درون رگ ،) در هر زمان1
  هاي مختلف ساخته و به خون وارد شده است. ) توسط اندام2
  باشد. درصد از حجم خون مي 55شود كه داراي  ) جزء بخشي محسوب مي3
  باشد. هاي كربن و هيدروژن، واجد اتم نيتروژن نيز مي ) در ساختار خود علاوه بر اتم4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شناسي زيستهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 20  )1( شناسيزيست
  

نظيم گردش مواد در بدن/ ت
  اسمزي و دفع مواد زائد

از ابتداي ساختار  4فصل 
بافتي قلب تا پايان فصل و 

ايستايي  تا پايان هم 5فصل 
  ها و كليه

   72تا  51هاي  صفحه
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 درستي بيان كرده است؟را به »اند ها قرار گرفته شكل كه در طرفين ستون مهره  هاي لوبيايي اندام«ويژگي  ،م گزينهكدا - 77

  اين اندام قرار گرفته است.خارج شده از در سطحي بالاتر از سياهرگ طور كامل ، بهشود اي كه باعث انتقال ادرار به مثانه مي لولهمنفذ ) 1
  شود. وزن دارند، تحليل چربي اطراف اين اندام به طور حتم باعث تاخوردگي ميزناي ميكاهش كه ) در افرادي 2
 باشند. داراي اتصال مستقيم با استخوان جناغ مي ،كنند  هايي كه از بخشي از اين اندام محافظت مي ) دنده3

  .كند ها محافظت مي اي از جنس بافت پيوندي از هر يك از اين اندام پرده) 4
 ند؟كتكميل مي نادرستيعبارت زير را بهچند مورد  - 78

  » … ،يابدها با رسيدن به سن بلوغ افزايش مياراني كه تعداد حفرات قلب آنددر مهره«  
  شود.الف) همانند نوعي جانور با سامانه گردش خون بسته، تنفس پوستي مشاهده مي  
  كند.متفاوت عمل مي ب)  همزمان با تنفس آبششي، قلب به صورت دو تلمبه با فشارهاي  
 كند.اي از هواي تازه را برقرار مياي جريان پيوستهج) پس از مدتي ساز و كارهاي تهويه  

  يابد.كنند، افزايش ميها، تعداد حفراتي كه خون را از قلب خارج ميد) با از دست دادن آبشش  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 نوعي اسفنج صادق است؟  هكدام عبارت، دربار - 79
  دار قرار دارند.  هاي تاژك منفذ فقط در مجاورت ياخته ةهاي سازند ) ياخته1
  كند.  گوارشي به خارج از بدن راه پيدا مي ة) آب از طريق سوراخ حفر2
  شوند.  دار فقط در سطح داخلي بدن يافت مي هاي يقه ) ياخته3
  شوند.  دار وارد بدن مي هاي تاژك ) آب فقط به كمك ياخته4

 درست است؟ ،مويرگي هر شبكة ةمورد دربار چند ،كليه انسان سالم و بالغ گرديزهه گردش خون در يك ه بجبا تو - 80

  شود.  الف) در بخش قشري كليه مشاهده مي 
  شود.  ب) در اطراف آخرين بخش نفرون مشاهده نمي 
  تواند مواد مختلفي را به درون نفرون وارد كند.  ج) مي 
  گرد ارتباط دارد.  ةضخيم و دهان ةر) از هر طرف با رگي با ديواد 
  منافذي دارند.  خودپوششي  ةياختضخيم بوده و در ساختار هر  هاآن) غشاي پايه ه 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  
   است؟ نادرست، »يم دستگاه گردش خون انسان سالم و بالغظفرايندهاي مرتبط با تن«كدام گزينه، در رابطه با  - 81

 شود. هاي فشار سرخرگي توسط بيش از يك نوع گيرنده در حد طبيعي حفظ مي ) حفط فشار خون سرخرگي: به كمك گيرنده1

  دهد.ها افزايش ميهاي كوچك ميزان جريان خون را در آناكسيد، با گشاد كردن سرخرگ ) تنظيم موضعي: كاهش كربن دي2
 كند.   يم عصبي: فعاليت اعصاب خودمختار، نياز بدن به مواد مغذي را در شرايط خاص به خوبي تامين ميظ) تن3

  توانند فشارخون را افزايش دهند.   ي فوق كليه، مي هاي ترشح شده از غده ) تنظيم هورموني: گروهي از هورمون4
 است؟  ، صحيح»هاي كوچك بدن انسان سالم و بالغ سرخرگ«چند مورد درباره  - 82

 هاي لايه داخلي الف) وجود غشاي پايه در زير ياخته

       ها نسبت به ميزان خون ورودي                    تر قطر آن ب) تاثيرپذيري كم

 باريك  ةج) مقاومت در برابر جريان خون با وجود داشتن دهان

  ها د) داراي ساختار متناسب با كار و نقش در تنظيم جريان خون در مويرگ
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

 دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ-سؤالات آشنا
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  ، صحيح است؟ »باشد هر رگي كه در مسير گردش خون بدن انسان، داراي خون تيره مي« در مسير گردش خون بدن انسان، كدام عبارت درباره - 83
 شود.  ها ميفشارخون سرخرگي باعث حركت خون در آن  ) باقي مانده1
  م است. اي و پيوندي ك ماهيچه  ةها ضخامت لاي آن  ةديوار ) در2
 كند.  ) خون تيره و كم اكسيژن را به سمت قلب هدايت مي3
  طرفه درون آنها جريان دارد. ) خون به صورت منظم و يك4

  است؟  نادرست، زيرهاي شكل  كدام گزينه در ارتباط با ياخته - 84
 

  »…  شماره  ةياخت«  
  شود.  هاي لنفي اطراف آئورت توليد مي ، در گره4) 1
  شود.  هاي ميلوئيدي توليد مي مات ياخته، در پي تقسي2) 2
  باشد.  هاي روشن مي ، حاوي دانه1  شماره  ، برخلاف ياخته3) 3
  هاي مختلف بدن حضور دارد.   ، در بافت2  شماره  ، همانند ياخته1) 4

  …وجود دارد،  …ترين  در جانوري كه ساده - 85
 ها رخ داده است. جدايي كامل بطن -گردش مواد  سامانه) 1
 شود.  دار به قلب وارد مي خون از طريق منافذ دريچه - گردش خون بسته  سامانه) 2
 پوششي وجود دارد.   ةدر مسير تبادل گازهاي تنفسي، فقط يك لايه ياخت -) نوع آبشش3
  كنند.  كمك مي  جايي مواد در اين سامانه ها به جابه گروهي از ياخته -) سامانه گردش مواد4

  …اي دارد،  هاي دو قطعه بالغ، هر رگي كه درون خود دريچهدر بدن انسان سالم و  - 86
 هاي سفيد است.  ) درون خود داراي گويچه1
  است.   ترين حجم خون را درون خود جاي داده ) بيش2
  ترين سرخرگ بدن دارد. تري نسبت به بزرگ ) فشار خون كم3
  دارند.هاي قرمز آن در حمل و نقل گروهي از گاز(هاي) تنفسي نقش  ) گويچه4

 …قطعاً  …اي كه  هاي خوني دستگاه گردش خون انسان، هر دريچه در رگ - 87
 ها خواهد شد.  شود ـ مانع خروج خون از دهليز ) با انقباض نوعي ماهيچه بسته مي1
 شود.  ها مستقيما دچار تغيير وضعيت مي ) با خون تيره در تماس است ـ با انقباض بطن2
 خود است ـ در تماس مستقيم با فيبرينوژن برخلاف هموگلوبين قرار دارد. ) داراي بافت پوششي در ساختار 3
 است.   بودن آن  كمتر از مدت زمان بسته  ضربان قلب، مدت زمان باز بودن آن ةشود ـ در هر چرخ ) با انقباض نوعي ماهيچه باز مي4

  كند؟  درستي تكميل ميچند مورد عبارت زير را به - 88
 » … نيستنقش دارد، ممكن  …پروتئيني كه در در خوناب انسان سالم، « 

 موجب حفظ فشار اسمزي خون شود. -سيلين الف) انتقال پني
 ها باشد. جزئي از انواع گلوبولين -زا مبارزه با عوامل بيماريب) 
  هاي آسيب ديده ترشح شود.     ها و گرده توسط بافت -انعقاد خونج) 
  2) 4  ) صفر3  1) 2  3) 1

 ، صحيح است؟»هاي انسان سالم و بالغ شكل درون كليه  هر ساختار قيفي«ره كدام گزينه دربا - 89
 هاي كليه قرار دارد.  ) در درون يكي از لپ2  كند.   ) ادرار توليد شده را دريافت مي1
  خود است. ةهاي خوني در درون محفظ اي از مويرگ ) داراي شبكه4 شوند.   مانند مي  ) مواد موجود در آن، وارد ساختارهاي لوله3

  ، همواره صحيح است؟»هاي بدن انسان در گردش خون عمومي ترين رگ كوچك«كدام گزينه درباره  - 90
 كنند. هاي پروتئيني، نوعي صافي مولكولي ايجاد مي اي از رشته ) به كمك شبكه1
 ) فشار اسمزي خون، در بخش ابتدايي آن بيشتر از بخش انتهايي آن است.2
 كند. وچك، جريان خون آن را تنظيم ميهاي ك ) تغيير قطر سرخرگ3
  كنند. طرفه مي هايي هستند كه جريان خون را يك ) داراي دريچه4
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Lرود. اگر طول آونـگ   مي Bبه نقطة  Aاز نقطة  g800به جرم  آونگي مطابق شكل زير، گلولة - 91 / m 1 باشـد،   2

Ng(جايي چند ژول است؟  نيروي وزن در اين جابهكار 
kg

 10 ،cos / 37 0  نظر كنيد.) صرفنخ و از جرم  8

1( /0 96   

2 (/0 96   

3( /2 88    

4( /2 88   
در  .يابـد  افـزايش مـي   J800 آن  بريم و انرژي پتانسيل گرانشي ميبالا  h1تا ارتفاع مي را از سطح زمين جس - 92

ارتفاع رها اين  را ازجسم  .شود مي J300زن كار نيروي و ،h2به ارتفاع  h1از ارتفاع جسم  تغيير مكانادامه، در 
جسم به گرما تبديل شود، انرژي جنبشي جسم  گرانشي انرژي پتانسيل از درصد 10 در حين سقوط، كنيم. اگر مي

  (سطح زمين، مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي است.)در لحظة رسيدن به زمين چند ژول است؟
1( 1100   2 (990   3( 500    4( 450   

منتقل  تا سطح زمينسطح زمين از متري  5آب را با تندي ثابت از عمق  s20 ،kg240پمپ آبي در مدت  -93

N(gان متوسط اين پمپ چند وات است؟ كند. تو مي )
kg

 10  

1( 400   2 (500   3( 600    4( 700   
انـرژي   تغييـر اندازة  تا رسيدن به زمين در مسير سقوطر اگ شود. رها مياز سطح زمين  m40جسمي از ارتفاع  - 94

ي وارد بر متوسط نيروي مقاومت هوابزرگي ژول باشد،  40تغيير انرژي جنبشي آن  اندازة ژول و 60پتانسيل جسم 
 در طول مسير چند نيوتون است؟  جسم
1( /0 5   2 (1   3( /1 5    4( /2 5   

نيروهاي نشان  تحت تأثير است. اگر دو جسم Aدرصد بيشتر از جرم جسم  B ،60شكل زير، جرم جسم  در - 95
در انتهاي مسير حركتش  Bدر مسيرهايي افقي شروع به حركت كنند، تندي جسم  و از حال سكون ،داده شده

  نظر كنيد.)  ها صرف در انتهاي مسير حركتش است؟ (از اصطكاك بين سطح و جسم Aچند برابر تندي جسم 

1 (3
2     

2 (6
2     

3 (10
2     

4 (5
2   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( فيزيكهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ا در آزمون قبل چند از عملكرد شم

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 35  ) 1فيزيك (
  
  

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي  3فصل 

  جنبشي تا پايان فصل
  82تا  61هاي  صفحه

محل انجام محاسبات  
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mبا تندي اولية  kg2مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 96
s

شـود. اگـر    اب مـي پرتدر راستاي مسير  Aاز نقطة  10

جـايي چنـد ژول اسـت؟     كـار نيـروي اصـطكاك در ايـن جابـه      ،عبـور كنـد   Bاز نقطـة   اش جسم با نصف تندي اوليه

N(g )
kg

 10  

1( 75   2 (80   

3( 155    4( 285   

 رهـا شـدن بمـب     ةجنگنده در لحظ تنديكند. اگر  رها مي hبمبي را از ارتفاع  ،تن11به جرم  اي جنگنده -97

km برابر با
h

تندي برخورد بمب با زمين چند متر بر ثانيه  ،باشد MJ385 گرانشي آنو انرژي پتانسيل  1080

Ng(است؟ 
kg

 عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در  از اتلاف انرژي صرف نظر كنيد و سطح زمين را بهو  10

 نظر بگيريد.)

1( 320   2 (360   3( 400    4( 480   

mبا تندي اي  گلولهمطابق شكل زير،  - 98
s

 اگر در نقطة .شود نسبت به افق پرتاب مي 60تحت زاوية و از سطح زمين  60

mتندي آن  ،اوج گلوله
s

2باشد، در  30
چند برابر انرژي جنبشي آن  هگلول ارتفاع اوج، انرژي پتانسيل گرانشي 3

Ng( است؟
kg

 عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در  از اتلاف انرژي صرف نظر كنيد و سطح زمين را بهو  10

  نظر بگيريد.)

1( /0 5   

2 (1   

3( /1 5    

4( 2   

mجسمي با تندي اولية مطابق شكل زير،  -99
s

شود. اگـر   داري به سمت بالا پرتاب مي از پايين سطح شيب 10

1نيروي اصطكاك وارد بر جسم بزرگي 
متر روي سطح  4كه جسم  وزن جسم باشد، پس از اينبزرگي نيروي  4

N(gرسد؟  ن به چند متر بر ثانيه ميآتندي  ،رود بالا مي )
kg

 10  

5) 2  صفر )1 2  

3( 2 10    4( 2 5   

محل انجام محاسبات  
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با شود و  رها مي Aاز نقطة  Rاي بدون اصطكاك به شعاع  داخل يك سطح استوانهجسمي ، زير مطابق شكل - 100

mتندي 
s

m(gاست؟  متر بر ثانيهچند  Cة نقط هنگام عبور ازكند. تندي جسم  عبور مي Bاز نقطة  2 )
s

 210  

1( 3   

2 (2 3   

3( 2    

4( 6   

كنيم. هنگـام بـالا رفـتن     طرف بالا پرتاب مي طح زمين بهدر راستاي قائم از سو اي را در شرايط خلأ  گلوله - 101

درصد تندي پرتاب گلوله است. حداكثر ارتفاع گلوله از  25تندي گلوله  ،آننقطة اوج  تر از پايين m5گلوله و 

N(gسطح زمين چند متر است؟  )
kg

 10  

1( 40   2 (60   3( 80    4( 120   

mبا تندي  kg2اي به جرم  گلوله - 102
s

شود و با تنـدي   از سطح زمين در راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مي 30

m
s

اي كـه بـه آن    نقطـه اندازة كار نيروي وزن گلوله از لحظة پرتاب تـا بـالاترين    .گردد به سطح زمين باز مي 20

Ng( ؟، چند ژول استرسد مي
kg

   )ثابت است. آندر طي حركت  ي وارد بر گلولهو اندازة نيروي مقاومت هوا 10

1( 325   2 (650   3( 125  4( 150   

 .كنـيم  رها مـي ) 1از نقطة ( ،نسبت به راستاي قائم منحرف شده است 60 ،مطابق شكل زيركه آونگي را  - 103

 37و هنگامي كه با راستاي قـائم زاويـة    v1تندي آن  ،سازد مي 53 هنگامي كه آونگ با راستاي قائم زاوية

vنسبت  .است v2تندي آن  ،سازد مي
v

2
1

cos(كدام است؟  / 37 0   ژي نداريم.)و اتلاف انر8

1( 2   

2 (2   

3( 3  

4( 3   

mبا تندي  kg2جسمي به جرم  - 104
s

4 شود. اگر در  پرتاب ميبالا سمت از سطح زمين در راستاي قائم به  6

2/ارتفاع  mتندي آن به  ،متري از سطح زمين 5
s

چنـد متـر    ،رود برسد، حداكثر ارتفاعي كه جسم بالا مي 6

mgنظر بگيريد و  درنيروي مقاومت هوا را در كل مسير ثابت بزرگي است؟ (
s

 210 ( 

1( 3   2 (/3 5   3( 4    4( /4 5   

محل انجام محاسبات  
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mسطح زمين با تندي از متري  30از بالوني كه در ارتفاع  - 105
s

 19شـود. اگـر    اي رها مـي  در پرواز است، بسته 5

بسته تا رسيدن به زمين در اثر مقاومت هوا تلف شود، تندي برخورد بسته با زمـين   ةاولي مكانيكي انرژي درصد از

mg( ؟است متر بر ثانيهچند 
s

   عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد.) و سطح زمين را به 210

1( /20 5   2 (25   3( /22 5    4( 19
4   

كنـيم. در   رو به بالا پرتـاب مـي   v1 ةرا از سطح زمين در راستاي قائم با تندي اولي kg2اي به جرم  گلوله - 106

mرسد، تندي آن  متري سطح زمين مي 5اي كه گلوله به ارتفاع  لحظه
s

. اگر تر از تندي اولية پرتاب است كم 6

m(gاست؟  متر بر ثانيه چند v1باشد،  J8كار نيروي مقاومت هوا بر روي گلوله  ،ظهحل  تا اين )
s

 210  

1( 12   2 (14   3( 16    4( 18   

تا ارتفاع  با تندي ثابت از سطح زمينتن بار را  6 ،دقيقه يكدر  بالابراين  .درصد است 75بازدة يك بالابر  - 107

N(gتوان مصرفي بالابر چند كيلووات است؟  .برد تري بالا ميم 9 )
kg

 10  

1( /6 75   2 (9   3( 12    4( 15   

تا سطح  m20آب را از چاهي به عمق  kg800تواند  ميثانيه  40دقيقه و  1يك تلمبة برقي در مدت زمان  - 108

mبالا بياورد و آن را با تندي زمين 
s

 يك كه همان كار را طوري به ،تر شود اگر عملكرد تلمبه قوي .بيرون بريزد 15

N(gيابد؟  نسبت به حالت قبل افزايش مي SI انجام دهد، توان متوسط تلمبه چند واحد زودتر هدقيق )
kg

 10  

1( 2500   2 (6250   3( 8750    4( 3750   

تندي  ،ثانيه 20كند و پس از  اتومبيلي به جرم يك تن، از حال سكون روي سطح افقي شروع به حركت مي - 109

kmآن به 
h

باشـد،   kJ40 اتومبيل در ايـن مسـير   كار نيروهاي مقاوم در مقابل حركتاندازة رسد. اگر  مي 72

  ووات است؟ن موتور اتومبيل چند كيلتوا

1( 8   2 (12   3( 16    4( 24   

mدر هر دقيقه ،در يك نيروگاه برق آبي - 110 3 315 متري روي  90آب ذخيره شده در پشت سد، از ارتفاع  10

نيروگـاه   مولـد درصد باشد، توان الكتريكـي   80 نيروگاه، ةچرخاند. اگر بازد ريزد و آن را مي وربيني ميهاي ت پره

mg( ؟چند مگاوات است
s

 gو  210
cm

  31JA(  

1( /0 9   2 (/0 18   3( 90    4 (180   

محل انجام محاسبات  
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 است؟  نادرست، گزينهكدام  - 111

  شده بر سطح آن دارند.  تابيدههاي خورشيدي  تري نسبت به پرتو طول موج بيش ،هاي گسيل شده از سطح زمين پرتو )1

  رود.  آب درياها بالاتر ميسطح  تر و دماي هواكره بيشتر باشد،  هر چه بخار آب در هواكره بيش )2

   صعودي است.  در دماي ثابت، بر حسب افزايش فشار حجم يك نمونه گازهمانند نمودار هاي اخير  در سالآزاد هاي  آب  نمودار ميانگين جهاني سطح )3

 توليدي افزايش يافته است.  CO2مقدار  به طور كلي هاي گذشته، در طي سال )4

 ؟ درستي آمده است در كدام گزينه بهاكسيد آزاد شده از منابع مختلف براي توليد هر كيلووات ساعت برق  ردپاي كربن ديقايسه م - 112

  انرژي خورشيدي باد  انرژي گرمايي زمين  گاز طبيعي  )1

  باد انرژي گرمايي زمين  انرژي خورشيدي  بيعي گاز ط) 2

  باد انرژي خورشيدي  انرژي گرمايي زمين سنگ  زغال) 3

 انرژي خورشيدي باد نفت خام سنگ  زغال) 4

وجود آلوده كند.  نيز هواي شهرهاي ديگر را ……بنابراين  ،……جايي در هواكره را  اكسيد پس از ورود به هواكره، امكان جابه دي  كربن - 113

 . شود ديدن ريه مي  موجب سوزش چشمان و آسيب كشيم ي كه نفس ميهوايدر  ……گاز 

   اوزونتواند ـ  دارد ـ مي) 2   اكسيدهاي نيتروژنتواند ـ   دارد ـ مي )1

  اوزونتواند ـ  ندارد ـ نمي) 4   اكسيدهاي نيتروژنتواند ـ  ندارد ـ نمي) 3

 …پايدار رعايت شود  ، توسعهكالاهاي مختلفاگر در توليد  - 114

  يابد.  مصرف منابع طبيعي افزايش مي) 2  يابد.  مي افزايشكالاها  تمام شده  متقي )1

 يابد.  طول عمر منابع فسيلي كاهش مي) 4  رود.  تري از بين مي هاي جانوري كم گونه) 3

گر اين برق مصرفي وات ساعت است. ا كيلو 2740برابر ميانگين مصرف جهاني و حدود  3خانگي در كشورمان،  ماهانه ميانگين برق مصرفي - 115

چند  به حداقل يك سال مدت به در فرايند توليد برق خانگيتوليد شده اكسيد  كربن ديسازي  سنگ توليد شود، براي پاك زغال سوختن از

هـر  كيلـوگرم بـراي    9/0 سنگ وسيلة زغال در توليد برق بهاكسيد توليدي در ماه  دي  ؟ (مقدار كربننياز استمتر  سانتي 29درخت با قطر 

 كند.) اكسيد مصرف مي كيلوگرم كربن دي 8/54متر در سال حدود  سانتي 29كيلووات ساعت برق توليدي است و هر درخت با قطر 

1( 548   2 (324   3 (540   4 (730  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شيميهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ل ميسؤال به چند سؤا 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 20  )  1( شيمي
  

  ردپاي گازها در زندگي
هاي  داي واكنشاز ابت 2فصل 

شيميايي و قانون پايستگي جرم
  تا پايان فصل 

  84تا  61هاي  هصفح
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 اي درست است؟  ارد زير در مورد اثر گلخانهكدام يك از مو - 116

  شود.  ي پرتوهاي خورشيدي به وسيلة هواكره جذب مي بخش عمده )1

  يافت.  ميكلوين كاهش  255اگر هواكره وجود نداشت، ميانگين دماي كرةزمين به ) 2

  دهد.  ستاني نشان ميگلخانه را در يك روز زم هواي تغيير دماي رو، روبهنمودار ) 3

 دهد.  صورت تابش فروسرخ از دست مي زمين بخش كوچكي از گرماي جذب شده توسط زمين را به) 4

هـا اكسـيژن نيـز     در ساختار آن وشوند  مانند نشاسته ساخته مي ……بوده و بر پايه مواد  ……تند كه، هس ……هاي سبز،  پلاستيك - 117

 وجود دارد. 

  پذير ـ گياهي و جانوري  تخريب  زيست ـ با ذرات كوچك هايي تركيب )1

  پذير ـ گياهي و جانوري  پليمرهايي ـ زيست تخريب) 2

  پذير ـ گياهي  پليمرهايي ـ زيست تخريب) 3

 ناپذير ـ جانوري   تخريب  ـ زيست با ذرات كوچك هايي تركيب) 4

 ؟ است درستهاي زير  چند مورد از عبارت - 118

  . اند ها به آرايش پايدار گاز نجيب رسيده ها، همة اتم اگزوز خودروهاي مختلف خروجي از  در آلايندهالف) 

 )ها  (واكنش دهنده مجموع ضرايب مولي به (ها)وردهانسبت ضرايب مولي فر اكسيد دي  و توليد گاز كربن كسيدب) در سوختن گاز كربن مونو

1/برابر    است.  5

سنگ به ترتيب  زغال گرم از 1 گرم از هيدروژن و 1انرژي توليد شده به ازاي سوختن ، درسي ر كتابد بحث شدههاي  در ميان سوختپ) 

  ترين هزينه را خواهد داشت.  ترين و كم بيش

 دهد.  پذير است و با همة عنصرها و مواد واكنش مي گازي واكنش  ت) اكسيژن

1(1   2 (2   3 (3   4( 4  

 هاي اكسيژن، چه تعداد از موارد زير درست است؟  در ارتباط با دگر شكل - 119

  دارد.  تري كمپذيري  واكنش است و الف) اوزون نسبت به اكسيژن پايدارتر

  شود.  هايي با طول موج كوتاه به پرتوهايي با طول موج بلندتر تبديل ميب) در واكنش تبديل اوزون به اكسيژن در استراتوسفر، پرتو

  شود.  تر به مايع تبديل مي اوزون سريع ،كردن مخلوط اين دو گازد سر هنگام ،جوش گاز اوزون از گاز اكسيژن  بودن نقطة ترپ) به دليل بالا

 يكسان است.  آلوتروپدو  مولكوليواحد  ها در هر هاي ناپيوندي به تعداد اتم جفت الكترون تعداد ) نسبتت

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4   

واكـنش   طـور كامـل   بـه  ز نيتروژن براي تهيه آمونيـاك با چند ليتر گا ،گاز متان با بخار آب بسيار داغ kg900هيدروژن حاصل از واكنش  - 120

CH.اند نشدهها موازنه  واكنش ،فرض كنيد STPرا  واكنش شرايط(دهد؟  مي g.mol 1
4 16( 

CH (g) H O(g) CO(g) H (g)  4 2 2   

N (g) H (g) NH (g) 2 2 3  

1( 560000   2 (/  61 26 10   3 (126000   4 (/  65 6 10  
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 است؟  از نظر درستي و نادرستي مشابه عبارت زير داده شدههاي  چند مورد از عبارت - 121

H و اليزگر يا جرقه به آرامي واكنش دادهتكا حضور رمخلوطي از گازهاي اكسيژن و هيدروژن د« O(l)2 كند. توليد مي«  

در مقايسـه بـا همـين مجمـوع در سـاختار      مولكول نيتروژن ساختار لوويس پيوندي در ناهاي پيوندي و  ) مجموع تعداد جفت الكترونالف

  تر است.  اكسيژن يك واحد بيش لوويس مولكول

  ند. نك  عنوان كود شيميايي استفاده مي ) كشاورزان با تزريق مستقيم گاز نيتروژن به خاك، از آن بهب

يكـي از   NH3و  H2 ،N2هاي فرايند هابر به دليل كـم بـودن اخـتلاف نقطـة جـوش سـه گـاز          هدهند ورده و واكنشا) جداسازي فرپ

  . شود هاي توليد آمونياك محسوب مي چالش

 رود.  طور كامل پيش مي با كاتاليزگر آهن به شرايط مناسب وناپذير بوده و در  ) برگشتهابر ) واكنش توليد آمونياك (فرايندت

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

Ag)است؟  نادرست گزينهكدام  - 122 ,S : g.mol )  1108 32  

  يابد.  هاي شركت كننده در واكنش، جرم ميخ افزايش مي ) در فرايند زنگ زدن ميخ آهني در هواي مرطوب، بدون تغيير در تعداد اتم1

C در واكنش سوختن كامل كننده استوكيومتري مواد شركت مجموع ضرايب) 2 H2 واكنش در  كننده استوكيومتري مواد شركتموع ضرايب از مج 6

Cسوختن كامل  H3   تر است. كم 8

  شود.  نقره سولفيد توليد مي گرم62 طور كامل با هم واكنش داده و به مادهاين دو  گوگرد، گرم8نقره و  گرم54) با گرما دادن به مخلوطي از 3

 شوند.  نمايش داده مي (l)و  (s)، (aq)، رسوب و مذاب به ترتيب به صورت در آب ) در معادلة نمادي واكنش، مواد محلول4

12/برابر  atm5و فشار  C39در دماي چگالي كدام يك از گازهاي زير  - 123 S)است؟ گرم بر ليتر  5 , C , O : g.mol )   132 12 16 

 اكسيد گوگرد تري) 4  كربن مونوكسيد) 3  اكسيد گوگرد دي) 2  اكسيد كربن دي )1

 ؟ گذار باشد تواند تأثير ميهاي زير  ساختار هر ماده در چند مورد از ويژگي - 124

 »پذيري ـ كاربرد در صنعت ـ نقطه جوش ـ سميت واكنش«

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4   

 محفظـه بـه   اكسـيژن  گـاز  مقـداري  زمان داده و همافزايش  C87به  C27را از  ندر محفظه با حجم ثابت، دماي يك مول گاز اكسيژ - 125

ــا فشــار آن  افــزاييم مــي 2/ت ــر شــود 4  نشــدهزنــه طــي واكــنش موا NO2چنــد ليتــر  گــاز اكســيژننهــايي بــه كمــك مقــدار  .براب

NO(g) O (g) NO (g) 2 NOdشود؟ ( توليد مي 2 / g.L2
12 Cو  3 , N , O : g.mol   112 14 16( 

1( 10   2 (20   3 (40   4 (80  

 كند؟   را به درستي تكميل مي داده شده جمله ،زير هاي عبارتاز  چه تعداد - 126

  .....................»ا در گاز خروجي از اگزوز خودروه«

  شود.  الف) اكسيدهاي نافلزي يافت مي

  شود.  ب) مولكولي با سه جفت الكترون پيوندي يافت مي

  رود. كار مي شود كه در توليد سولفوريك اسيد به پ) گازي خارج مي

 شود.  هاي فاقد الكترون ناپيوندي يافت مي ولكولت) م

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  
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 است؟  نادرستزير  هاي تاز عبار چه تعداد - 127

  ند. نك ظرفي را اشغال مي هرد و كل فضاي نني ندارو مايع، حجم و شكل معي به حالت گاز موادالف) 

  يابد.  حجم آن كاهش مي ها كاهش و در نتيجه له بين مولكولصفا ،با افزايش فشار گاز ثابت يدمادر  ب)

ها  حجم آنهاي پرشده از هوا درون نيتروژن مايع  ، با قرار دادن بادكنكدر فشار ثابت دماي آنپ) به دليل ارتباط معكوس بين حجم گاز و 

  يابد.  به شدت كاهش مي

22/ ها برابر با آنحجم  ،درون بادكنك قرار دهيم STPشرايط  درهاي يكسان از گازهاي مختلف  ) اگر جرمت  ليتر خواهد بود.  4

1( 1   2 (2  3 (3  4 (4 

 اسـتوكيومتري  و ضـريب  aرا  ضريب ترين بزرگبا  (I)واكنش  اي از فراورده ضريب استوكيومتري اگرهاي زير، پس از موازنه،  در واكنش - 128

a ،در نظر بگيريم bرا  ضريب ترين بزرگبا  (II)واكنش  اي از دهنده واكنش b  برابر چند است؟ 

I) LiBH (s) NH Cl(s) B N H (l) H (g) LiCl(s)   4 4 3 3 6 2   

II) KNO (s) C(s) S(s) CO (g) K S(s) N (g)    3 2 2 2  

1( 10   2 (12   3 (6   4 (13  

اسـت؟   نادرسـت هـا   كـدام عبـارت در مـورد آن    دهـد.  را نشان مي و دماي برابرثابت شكل زير چهار ظرف حاوي گازهاي مختلف با حجم  - 129

(C , O , H , He : g.mol )    112 16 1 4 

    

  ترين فشار را دارد.  بيش Bظرف ترين و  كم Aظرف  )1

  شود.  برابر مي Bوارد شود فشار آن با ظرف  Aگرم گاز اكسيژن در ظرف  24اگر ) 2

  . است Cتر از فشار ظرف  درصد بيش D ،150فشار ظرف ) 3

 . است Cهاي موجود در ظرف  از تعداد اتم تر كم Aهاي موجود در ظرف  تعداد اتم) 4

Cاگر گازهاي حاصل از تجزية يك مول  - 130 H (NO )3 5 3 Cتا  C0اتمسفر از دماي  يكرا جمع كرده و در فشار  3 90   بـه   ،سـرد كنـيم

 ؟ (معادله موازنه شود.)خواهد شدتقريب حجم گازها چند ليتر 

C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)   3 5 3 3 2 2 2 2  

1( /39 39   2 (/108 82   3 (/26 26   4 (/71 29  
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 (محمدعلي مرتضوي)  »1«ة زينگ - 1
 توسن: اسب سركش، متضاد رام

  )فارسيكتاب  ةنام بخش واژه( )(واژه
---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »3«ة زينگ - 2
 به همين شكل درست است. » زه«املاي 

  )فارسيكتاب  ةنام بخش واژه( )(املا   
----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »3«ة زينگ - 3
خواب، منتظر باشند تا  ها، ناكرده عاشقان، شب«بايد بيت را به درستي بازگرداني كرد: 

  »بامداد از شرق كويت، آفتاب برآيد.
  قيد است.» بامداد«نيز مسند است. » منتظر«نهادند. » آفتاب«و » عاشقان«واضح است كه 

  )فارسيكتاب  99 ةمشابه صفح( )هاي ادبي و زباني (دانش
---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »3«ة زينگ - 4

  شده: هاي خواسته هايي از وابسته نمونه
 فلان عامل: صفت مبهم + هسته

اليه سزاي او: هسته + مضاف 
 چه سود: صفت پرسشي + هسته

  )كتاب فارسي 101 ةصفح( )زبانيهاي ادبي و  (دانش  
---------------------------------------------- 

 (آگيتا محمدزاده)  »1«ة زينگ - 5
  متمم با دو حرف اضافه است.» به مهر اندر«عبارت 

  )فارسيكتاب  99 ةصفح( )هاي ادبي و زباني (دانش   
---------------------------------------------- 

 آگيتا محمدزاده)(  »4«ة زينگ - 6
و غم است، ميان من و دلبـرم  من اي كاشكي پيوندي اين چنين كه ميان «در عبارت 
 پايه است. ةفعل جمل» استي«فعل » بود) استي (مي

 
  ها:  تشريح ساير گزينه

» دريـاب «فعـل  » هر دم كه در حضور عزيزي برآوري، درياب«در عبارت  »:1«گزينة 
  بيت را بررسي نكرديم.)قي پايه است. (ضمناً با ةفعل جمل

فعـل  » دل كه ديده بدوزد ز روي خوب، پندش مده ن سنگآ«در عبارت  »:2«گزينة 
  پايه است. (ضمناً باقي بيت را بررسي نكرديم.) ةفعل جمل» مده«

فعل » خواهي«، فعل »خواهي چو روز روشن داني تو حال من«در عبارت  »:3«گزينة 
  بررسي نكرديم.) را پايه است. (ضمناً باقي بيت ةجمل

  
  )فارسيكتاب  80و  79هاي   صفحه( )هاي ادبي و زباني (دانش  

----------------------------------------------  
 (حميد اصفهاني)  »2«ة زينگ - 7

  است.» ركاب«ممال » ركيب«
  )فارسيكتاب  100 ةصفح( )هاي ادبي و زباني (دانش   

---------------------------------------------- 
 (آگيتا محمدزاده)  »1«ة زينگ - 8

  زار، در ساير ابيات بارز است.  ةاغراق در شدت گريه، كوتاهي عمر و بلندي نال
  )فارسيكتاب  100 ةصفح( )هاي ادبي (آرايه  

---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »4«ة زينگ - 9
ل است و مرگ را مـانع طـي مسـير عاشـق     سؤانيز مثل بيت صورت » 4« ةبيت گزين

  داند. نمي
  )فارسيكتاب  82 ةصفح( )(مفهوم   

---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »4«ة زينگ -10
كنـد كـه    نيز مثل بيت صورت سؤال مخاطـب را چنـين تهديـد مـي    » 4« ةبيت گزين

در بيـت  » هـوش «دقـّت كنيـد   » .سرنوشت، مرگ تو را به دست من رقم زده اسـت «
  معناي مرگ دارد.» 4« ةگزين

  )فارسيكتاب  97 ةصفح( )(مفهوم  
---------------------------------------------- 

  
  

 )ابهر -ولي برجي (  »2«گزينة  -11

»كند/  مي: حركت ن»لا تتَحرَّك»حرِّكض«دهد/  : حركت مي»يعومجهول): جبران شود رع (مضا» ي  
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

 )بهزاد جهانبخش(  »3«گزينة  -12

 به او :»الحينجنوده الصبو  بهِ/ «گفتند ميآمد  خوش :»يرحَبونَ كانَ«مردم/  ةهم :»الناّسِ كلُّ«
ان/ به دليل عدالتش :»متهدالَبسِببِ ع« /در مسيرشان :»مفي مسيره«درستكارش/  و سربازان

ماضي استمراري ترجمه » كانَ«وجود (به دليل  خواستند ميو از او  :»و يطلبُونَ منه«
  را اداره كند. ها كه امور آن :»أن يديرَ شؤُونهَم/ «شود.) مي

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )مجيد همايي(  »2«گزينة  -13

  ها:  گزينهير تشريح سا
  ... در اعماق اقيانوس ... صحيح است.  حيواناتي »:1« گزينةدر 
  ... صحيح است. جهان در اين »: ... 3« گزينةدر 
  در زمين ما ... صحيح است. »: ... 4« گزينةدر 

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي (  »3«گزينة  -14

  ها:  ساير گزينهيح تشر
 ام بومات مزرعتي: جغدهاي مزرعه / ساعدت: كمك كردند: »1« گزينة

 جرح: مجروح شده بود (فعل مجهول): »2« گزينة

  ها التجارب: تجربه: »4« گزينة
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

 )سبزوار -بين  محمد جهان(  »3«گزينة  -15

و از...ياري «/ اغتنَمَ ؛: اغتنَمَوا»غنيمت شمردند« /: الفرصة»فرصت« /قومال : أولئك»آن قوم«
  : الجنود»سربازان« /: استعانوا بـ ...»جستند

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 1عربي، زبان قرآن 

  1فارسي
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 )ابهر -ولي برجي (  »4«گزينة  -16

  ها:  تشريح ساير گزينه
  باشند.» الشَّمال و القوَم«به صورت يد با» الشُّمال و القوُم« :»1« ةگزين

  .به كار رود» محاربة«مصدر باب مفاعلةَ است و بايد به صورت » محاربِة« :»2« ةگزين 
به صورت فعل امر آمده است در حالي كه در اين عبارت به فعل » ااستقَبلِو« :»3« ةگزين 

  د.به كار رو» ااستقَبلو« صورت ماضي نياز است و بايد به
  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (  »3«گزينة  -17

  ».شودامنيت به كار گرفته مي يكه براي برقراراست حيواني وفادار سگ: «: »3« گزينة
  ها:  تشريح ساير گزينه

» ذوالقرنين[«است. ده كه نامش در قرآن آم بود ذوالقرنين: پادشاهي ستمگر »:1« گزينة
  پادشاهي عادل و دادگر بود.]

اين توضيح مربوط به [ .چيزي كه بهتر از آن به انسان داده نشده استاخلاص:  »:2« گزينة
   ]است.» عقل«

اين توضيح [ .شودكه در آن آب براي مدتي طولاني جمع مياست جايي تنگه:  »:4« گزينة
    ]است.» قالمستنَقعَ: مرداب، باتلا«مربوط به 

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )عرب ابراهيم رحماني(  »1«گزينة  -18

  اليه دارد و نه صفت.  است كه نه مضاف )مفردخبر (خبر از نوع اسم  »لاعبون«در اين گزينه 
  مهم درسي: نكتة

  اليه  تواند براي خود هم صفت داشته باشد و هم مضاف خبر مي
  ها:  اير گزينهح ستشري
  اليه آن است.  مضاف» نا«خبر است كه ضمير  »طالبات«»: 2« گزينة
  صفت آن است.  »فقّونمو«خبر است كه  »صدقاءأ«»: 3« گزينة
  شود.  صفت آن محسوب مي »مجدات«خبر است كه  »طالبات«»: 4« گزينة

  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (  »3«گزينة  -19

ما بايد دنبال فعلي بگرديم كه  پسخواهد كه بتوان از آن مجهول ساخت. سؤال فعلي را مي
 ةگزيندر » يقبلُ«دارد؛ فعل » مفعول«ها تنها فعلي كه داشته باشد. در ميان گزينه» مفعول«
همانا خداوند «د. ترجمه: كر توان آن را مجهولمفعول آن است؛ لذا مي» التوّبةَ«است كه » 3«

  »پذيرد اگر خالصانه باشد.از بندگانش توبه را مي
  ها:  تشريح ساير گزينه

هاي محكم گشت. [هيچ يك از فعل س ذوب شد و بين آهن وارد شد و سدم»: 1« گزينة
  ها را مجهول كرد.] ن داراي مفعول نيستند تا بتوان آ» أصبح«و » دخلََ«، »ذاب«

به سمت مناطق غربي رفت.  ،كه شرايط براي ذوالقرنين استقرار يافت ميگاهن »:2« گزينة
  ها مجهول ساخت.] توان از آننمي پسداراي مفعول نيستند، » سار«و » استقَرََّت«هاي [فعل
چون » وصلَ«زيادي در آن بود. [فعل  هاي مردابسربازان به مناطقي رسيدند كه »: 4« گزينة

  توان آن را مجهول كرد.]ينم داراي مفعول نيست،
  مهم درسي: نكتة

» مفعول«هايي را كه داراي باشد؛ فعل» مفعول«توان مجهول كرد كه داراي تنها فعلي را مي
  توان مجهول كرد. نمي ،شودها كامل مي معني آن» فاعل«نيستند و تنها با 

  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (  »2«گزينة  -20

خواهد. فعل خواهد كه فاعل آن حذف شده باشد؛ يعني فعل مجهول را ميسؤال فعلي را مي
نام مردي در [از روي معني مشخصّ است كه مجهول است.  »2« ةگزيندر » ذكر«ماضي 

  ]شناخت.مجلس ذكر شد كه كسي وي را نمي
  ها:  تشريح ساير گزينه

فعل مضارع معلوم » يغرس[«كارد. هايي را در باغ منزلمان ميسال گل هر پدرم »:1« گزينة
  آن هستند.]» مفعول«و » فاعل«به ترتيب » أزهاراً«و » أب«است و 
كند. نهادن باطل نمي ها را با منتّ بخشد و آنمؤمن اموالش را در راه خدا مي»: 3« گزينة

آن » مفعول«و » فاعل«به ترتيب » لمواأ«و » المؤمن«فعل مضارع معلوم است و » ينفق[«
  مفعول آن است.]» ـها«هم فعل معلوم است و ضمير » يبطل«هستند. 
» يصدر[«كنند. كشاورزان نصف محصولات خود را به خارج كشور صادر مي»: 4« گزينة

  آن هستند.]» مفعول«و » فاعل«به ترتيب » نصف«و » الفلاّحون«فعل مضارع معلوم است و 
  )عدقوا( 

----------------------------------------------

  
 )كبير مرتضي محسني(  »4«گزينة  -21

كند،  ما احب االلهَ من عصاه: كسي كه از فرمان خدا سرپيچي مي«فرمايد:  امام صادق (ع) مي
كـه  » االله فاتبعوني... ونان كنتم تحب«اين حديث با آية شريفة » او را (خدا را) دوست ندارد.

    هاي افزايش محبت به خداست، مرتبط است.  موضوع آن پيروي از خداوند از راه
  )114(دوستي با خدا) (صفحة 

----------------------------------------------  
  

 )زمانيمرضيه (  »4«گزينة  -22
كه پيمان الهي و سوگندهاي خود را به بهاي نـاچيزي   كساني« عمران: سورة آل 77ة شريف ةآي

گويد و بـه آنـان    و خداوند با آنها سخن نمي ؛ت نخواهند داشتآخراي در  فروشند، آنها بهره مي
  ».هاست سازد و عذاب دردناكي براي آن  پاك نمي )از گناه(نگرد و آنها را  در قيامت نمي

  )100) (صفحة آهنگ سفر( 
----------------------------------------------  

 )شعيب مقدم(  »2«گزينة  -23
تـر باشـد، رسـيدن بـه      كاري است، هر قدر عزم قـوي بر انجام يم عزم به معني اراده و تصم

هـا بـراي رسـيدن بـه آن      تحمل سختي . استواري بر هدف، شكيبايي وتر است هدف آسان
    هدف، از آثار عزم قوي است. 

  )99) (صفحة آهنگ سفر(
----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »2«گزينة  -24
ترين و بهتـرين زمـين بـراي كشـت      دل مناسب» الدنيا مزرعة الآخرة«نبوي يث طبق حد

هاي پاك انسان است كه در آن  محصول آخرت است. بذر سالم، همان استعدادها و گرايش
توبـه و  »). 4«شود. اعمال نيك همان آبياري زمين كشاورزي اسـت (رد گزينـة    كاشته مي

و » 1«هـاي   هاي هرز اسـت (رد گزينـه   لفز عپاك شدن از گناهان، پاك كردن زمين دل ا
از آفات و حيوانـات اسـت.    تجلوگيري از وسوسة شيطان و نفس اماره همان مواظب»). 3«

    »)3«و » 1«هاي  (رد گزينه
  )93(فرجام كار) (صفحة 

----------------------------------------------  

  1دين و زندگي 
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 گواه (آشنا) -)1( و زندگيدين

 )احمد منصوري(  »3«گزينة  -25
اي  دانم كه بهترين توشة مسافر كوي تو، عـزم و اراده  خدايا! مي: «اند امام كاظم (ع) فرموده

  »است كه با آن خواستار تو شده باشد.
پاسخ قطعي خداوند به آنان كه خواستار بيرون رفتن از جهنم و بازگشت به دنيا هستند اين اسـت  

    »  راست آيد؟ راهخواست به  آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم تا هركس مي«كه: 
  )95و  88هاي  صفحه) (تركيبي(

----------------------------------------------  
 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينة  -26

گذشـت ايـام، آفـاتي در پـي دارد و موجـب از هـم       « :اين حديث شريف امام علي (ع) كه
ناظر بر اهميت مراقبت و پاسـباني اسـت؛ زيـرا در    » شود. ها و كارها مي گسيختگي تصميم

    شوند.  ها، متزلزل و از هم گسيخته مي ها و اراده ها و عزم توجهي به آن، تصميم صورت بي
  )101) (صفحة آهنگ سفر(

----------------------------------------------  
 )نژاديان بهاره حاجي(  »2«گزينة  -27

. از اميرالمـؤمنين علـي (ع)   شـود  سالانه محسـوب مـي   ةبهترين مواقع محاسب از قدرليالي 
ست كه از خود و عمل خـود بـراي   اكسي «فرمود: » ترين انسان كيست؟ زيرك«پرسيدند: 

  »مرگ حساب بكشد.از بعد 
  )102) (صفحة آهنگ سفر(

----------------------------------------------  
 )اصالحمحمد آق(  »4«گزينة  -28

توان از آنان كمك گرفت (استمداد) و  ترين دليل ضرورت وجود الگوها اين است كه مي مهم
    تر (تسريع) به هدف رسيد.  روي از آنان سريع با دنباله

  )103) (صفحة آهنگ سفر(
----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »1«گزينة  -29
كننـد   هـا و عهـد خـود را رعايـت مـي      ها كـه امانـت   آن«عارج :سورة م 32- 35طبق آيات 

  » شوند. (تكريم) داشته مي ميهاي بهشتي گرا (امانتداران) ... در باغ
ها كه در زمان تـوانگري و تنگدسـتي انفـاق     همان«عمران : سورة آل 132- 135طبق آيات 

  » .كنند ... و خدا نيكوكاران را دوست دارد مي
هـايي از   ها باغ ها سود بخشد، براي آن راستي راستگويان به آن«ئده :سورة ما 119طبق آية 

    ».بهشت است
  )86(فرجام كار) (صفحة 

----------------------------------------------  
 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  -30

ترين انسان كسي است كه از خود و عمل  فرمايد كه زيرك محاسبه مي ةامام علي (ع) دربار
چـون  «دارد كـه:   طور بيـان مـي   ود براي بعد از مرگ حساب بكشد و چگونگي آن را اينخ

  صبح تا شب به كار و زندگي پرداخت، در شب به خود برگردد و بگويد: ... .
اي؟ آيا گـرد غـم از    آيا به ياد او و سپاس از او بودي؟ آيا گره از كار فروبستة مومني گشوده

  ...» اي زدودي؟ آيا  چهره
ايم، خوب است خدا را سـپاس   از محاسبه اگر معلوم شود كه در انجام عهد خود موفق بوده بعد
    هاست.   دانيم كه او بهترين پشتيبان ما در انجام پيمان زيرا مي ؛يم و شكرگزار او باشيميگو

  )102و  101هاي  ه) (صفحآهنگ سفر(
----------------------------------------------  

  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -31
قسمتي براي عبادت، قسمتي براي اهل  كرد، ت ميرسول خدا (ص) اوقات خود را سه قسم

داد، سـپس آن قسـمت    خانه و قسمتي براي رسيدگي به كارهاي شخصي اختصـاص مـي  
  كرد. كارهاي شخصي را ميان خود و مردم تقسيم مي

  )104ة (آهنگ سفر) (صفح

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -32
وردن امـوال يتـيم از روي   باشند و مصداقي از آن خ ـ شيطان و نفس اماره آفات مزرعه دل مي

  باشد.  مي» سيصلون سعيراً«ناگوار آن  ةثمر...» ان الذين ياكلون « ةشريف ةستم است كه در آي
  )93و  90 هاي صفحهفرجام كار) ((

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -33

، بايد خـود را سـرزنش كنـيم و مـورد     ايم بعد از محاسبه اگر معلوم شود كه سستي ورزيده
دوباره با خداوند عهـد    تر، عتاب قرار دهيم و از خداوند طلب بخشش كنيم و با تصميم قوي

  ببنديم و وارد عمل شويم.
  )101ة (آهنگ سفر) (صفح

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -34

بايد شيطان و امور شيطاني را از آن بيـرون كنـد     خدا كند،اگر كسي بخواهد دلش را خانة 
خواهيم محبت خداوند در دلمان خانه كند، بايد محبت  چنين اگر مي برائت)، هم (تبريّ

كساني را كه رنگ و نشاني از او دارند و خداوند محبت آنان را به مـا توصـيه كـرده، در دل    
  ي) جاي دهيم. (تولّ

  )115دوستي با خدا) (صفحة (
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -35
  شوند. پيامبران و صديقان از يك در وارد بهشت مي

  )85(فرجام كار) (صفحة 
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -36
توانند با وضع قوانين  ها نمي محصول طبيعي خود عمل است انساندر پاداش و كيفري كه 

ريزي  آن را تغيير دهند بلكه بايد خود را با آن هماهنگ كنند و با آگاهي كامل از آن برنامه
  زندگي خود را تنظيم نمايند و سعادت زندگي خويش را تأمين كنند.

  )90و  89هاي  ) (صفحهفرجام كار(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -37
تـا در  «با بيت » دارد. چيزي است كه دوست مي ةارزش هر انساني به انداز«حديث شريف 

قرابت معنايي دارد. امـام سـجاد (ع)   » ناني، ناني ةطلب گوهر كاني، كاني / تا در هوس لقم
ات را چشيده باشد، غير تو را اختيار  دانم هر كس لذت دوستي بارالها! خوب مي«فرمايد:  مي

  »اي از تو روي گردان نشود. كس كه با تو انس گيرد، لحظه نكند و آن
  )111و  110هاي  ) (صفحهدوستي با خدا(

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -38

اهري عمل ظهور دارد و در برزخ بخش اسلام، در دنيا فقط آثار ظ هاي حيات مطابق با آموزه
كند و برزخ محل عمل نيست و آثار اخروي عمل  اي از آثار اخروي عمل ظهور پيدا مي بهره

  شود. در آخرت به طور كامل ظاهر مي
  )93و  90 هاي صفحه) (فرجام كار(

----------------------------------------------  
 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -39

اي و هـيچ   كاران سراي سلامتي است زيرا هيچ نقصـاني، انـدوهي، غصـه   بهشت براي نيكو
  جا نيست و بالاترين نعمت بهشت، مقام خشنودي خداست. ناراحتي و رنجي در آن

  )85(فرجام كار) (صفحة 
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -40
شود. امام خميني (ره) بر تر مياز باطل هم عميق تر شود، نفرتهرچه دوستي با خدا عميق

بايد مسلمانان فضـاي سراسـر   «كند: مبناي همين تحليل، به مسلمانان جهان سفارش مي
  كه اين مطلب مرتبط با مفهوم (تولي و تبري) است. »عالم را از محبت و ...

  )115صفحة ) (دوستي با خدا(
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 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«ة زينگ -41
كه باران شروع به  رفتند وقتي ميزنان به هتل   تينا و شلي داشتند قدم«ة جمله: ترجم

   »باريدن كرد.
  نكتة مهم درسي:

ساده براي بيان عمل يـا رويـدادي كـه در گذشـته      ةمراه گذشته استمراري به ةگذشت
در چنـين حـالتي،   رود.  مـي كار  هب ،كند ميادامه داشته و كار ديگري با آن تلاقي پيدا 

كنـد،   دلالـت مـي   هستند زمينه در پسكه تر  هاي طولاني استمراري بر فعاليت ةذشتگ
تر  كارهاي طولاني ةكند كه در ميان هايي دلالت مي ساده بر فعاليت ةكه گذشت در حالي
  د.نانجام ميدر زمان كمتري به طول  و اند واقع شده

 )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«ة زينگ -42
  »كدام جمله از نظر گرامري صحيح است؟«ترجمة جمله: 

  »خورم. من دارم براي ناهار ساندويچ مي«
  نكتة مهم درسي:

 ”think“(نيازداشـتن)،   ”need“ يها ترتيب فعل به »4« و» 2«، »1«ي ها در گزينه
محسـوب   ”state verbs“ي حالـت   هـا  جـزء فعـل  (ديـدن)   ”see“(فكر كردن) و 

بـه  ”have“فعـل   ،»3« ةرونـد، امـا در گزين ـ   ميكار ن هشكل استمراري ب شوند و به مي
محسـوب   ”action verbs“ي كنشـي  هـا   باشـد و جـزء فعـل    مـي  »خوردن«معني 

  كار رود. هتواند ب ميشود و به شكل استمراري  مي
 )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«ة زينگ -43
خوانيد، نبايـد   ميي اجتماعي و يا اينترنت ها كه در شبكهرا هر چيزي « ترجمة جمله:

   »باور كنيد.
  شنيدن )2  حدس زدن )1
    كردنباور  )4  بر گفتن از )3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«ة زينگ -44
 ؛ نهكيفيت دارد بررا كيد أت بيشترين شركت ما ،دانيد كه مي  طور همان«ه: ترجمة جمل

  »كميت.
  اهميت    ،كيدأت )2  سابقه ،زمينه پس) 1
  آزمايش     )4  حالت ،وضعيت) 3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )فريبا توكلي(  »3«ة زينگ -45
مـدارس بـه    بـه و هنـر   يقيموس برگرداندنت كه اس نيا بر اعتقاد من« جمله: ةترجم
  ».عملكرد بهتري در تمام دروس داشته باشندكند تا  ميآموزان ما كمك  دانش

  مشكل) 2  موفقيت) 1
  كيفيت) 4  ، اعتمادباور) 3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )فريبا توكلي(  »4«ة زينگ -46
بود كه سال گذشته در انتظار  بريتانيادر  ينفر 400از  شيباز  يكي او« جمله: ةترجم

  »رفت. اياز دن عضو اهدايي يبرا
  توسعه دادن) 2  ياد گرفتن) 1
  از دنيا رفتن) 4  اختراع كردن) 3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 

  ترجمة متن درك مطلب:
كه  زماني ،1837گيرد. در سال  دربر ميم را زندگي ملكه ويكتوريا بيشتر قرن نوزده

بريتانياي كبير شد. سه سال بعد با آلبرت كـه يـك    ةملك ،فقط هيجده سال داشت
 1861آلبرت در سال  فرزند شدند. 9ها صاحب  ازدواج كرد. آن ،آلماني بود ةشاهزاد

 81عمرش را لباس مشـكي پوشـيد. او در    ، ويكتوريا بقيةاو بعد از مرگ درگذشت.
حاكم سـلطنت كننـدة بريتانيـايي    ترين  طولاني درگذشت و 1901سالگي در سال 

   است.
مردم در طي حكومت ويكتوريا در حد زيـادي تغييـر كـرد. صـنعت      ةزندگي روزمر

تـا در   نقل مكان كردنـد  ها به شهر هاتر از كشاورزي شد و بيشتر مردم از روستا مهم
اوضاع  كم كماما  ،سالم بودند ها كثيف و نا. در ابتدا شهرهاي جديد كار كنند كارخانه

بردنـد.   مـي ي مـردم  هـا  را از خانـه  فاضـلاب  ،ي فاضلاب جديدها بهبود يافت. كانال
فقـط   ،1837ي هنري و پارك داشتند. در سـال  ها گالري ،شهرهاي بزرگ كتابخانه
اد افر ةآموزش براي همبه بعد  1901سال  اما از، رفتند ميافراد ثروتمند به مدرسه 

سالگي رايگان بود. خطوط راه آهن در هر بخشي از بريتانيا ساخته شد. مردم  12تا 
ثروتمندتر شدند و قادر بودند كالاهاي بيشتري را بخرنـد. صـدها فروشـگاه جديـد     

تر سـاخته شـد.    در شهرهاي بزرگ بازارچهنام  هافتتاح شد. مراكز خريد سرپوشيده ب
بـزرگ افتتـاح شـد. خريـداران اينـك       اي يـره هـاي زنج  تا پايان اين قرن، فروشـگاه 

خواسـتند در يـك مرحلـه بخرنـد. صـفت       مـي هر چيزي را كـه   توانستند تقريباً مي
سـلطنت ملكـه ويكتورياسـت.     هاي بارز در زمـان  نمونه توصيفبراي  »ويكتوريايي«

سـت. ايـن   ها سختگيرانه بـراي بچـه   انضباطو پشتكار هاي ويكتوريايي شامل  ارزش
ايـن زمـان   برگرفته از  .»شنيده بشوندكه  اينبايد ديده شوند و نه  ها هبچ«گفته كه 

  است.

 )علي عاشوري(  »4«ة زينگ -47

  »ازدواج كرد.با آلبرت ملكه ويكتوريا در سن بيست و يك سالگي «ترجمة جمله: 
 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  
 )علي عاشوري(  »1«ة زينگ -48

  »؟نيستيك طبق متن صحيح  كدام«له: ترجمة جم
  .»دانيم چه زماني آلبرت متولد شد مي ما دقيقاً«

 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  
 )علي عاشوري(  »2«ة زينگ -49

  »؟شود مييك از كلمات زير در متن تعريف  كدام«ترجمة جمله: 
» “arcade (بازارچه)«  

 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  
 )علي عاشوري(  »1«ة زينگ -50

سـال   64تـوانيم بفهمـيم كـه ملكـه ويكتوريـا       ميما  ،با توجه به متن«ترجمة جمله: 
  .»سلطنت كرد

 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  
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-7 3 4

  

 »مهدي نصرالهي«   »1«ة گزين - 51

  طبق نمودار داريم: 

D [ , ) R ( , ]f f  0 4 7 3   

D R [ , ) ( , ] [ , ]f f   0 4 7 3 0 3    

  )تابع( كتاب درسي) 108تا  101 هاي صفحه( 

----------------------------------------------   

 »نژاديان مهدي حاجي«  »4«ة زينگ - 52

h( ) a , h( ) a 24 2   

: a a a a      2 25 6 5 6   جايگذاري در رابطه  0

a
(a )(a )

a


      

22 3 0 3   

a( ) ( )
a
 

   
 

1 3 1 162 2 41 3 1   شده واستهخمقدار  4

aازاي  توجه كنيد كه به  hصورت  به hرابطة  2 {( , ), ( , ), ( , )} 2 0 4 4 2 2 

  شود كه تابع نيست، پس غيرقابل قبول است.  مي

  (تابع) كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده سجاد حسن«  »3«ة زينگ - 53

  : ها عبارتبررسي 

زوج مرتب متمايز، بـا مولفـة اول يكسـان     دو  هيچ در آن چون ،تابع است الف)

    دارد.وجود ن

  دو پيكان خارج شده است. در مجموعة اول  b عضوچون از  ،تابع نيست ب)

در يـك   حداكثراين نمودار را  ،كه رسم شود قائمچون هر خط  ،تابع است پ)

  كند.  نقطه قطع مي

  . خارج نشده است در مجموعة اول پيكاني 4تابع نيست، چون از عضو ت) 

  شود.  افراد مختلفي نسبت داده مي ،چون به يك فرد مشخص ،تابع نيست )ث

  (تابع) كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حامد چوقادي«  »2«ة زينگ - 54

D)صورت زوج مرتب، دامنة تابع  در نمايش تابع به )f   هـاي   مجموعـة مولفـه

R)اول و برد تابع  )f است. پسهاي دوم  مجموعة مولفه :  

D { , ,a a , }f   21 3 1   

R { a, , ,a }f    1 1 1   

aيا برابر با  3بنابراين، وجود دارند.  در هر دو مجموعه - 1و  1دو عضو  1 

  : aيا برابر با  است و

D { , , , }fa a
R { , , , }f

        
  

1 3 12 13 3 3 1 1   اگر 2

  شوند.  برابر نمي ،كه در اين حالت دامنه و برد

D { , , , }fa a
R { , , , }f

          

1 3 2 13 1 2 2 1 1   اگر 3

aپس     شود:  مي 2

a a
a


 


23 10 22 1 5   

  بع)(تا كتاب درسي) 108تا  101 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدصادق هدايتي«  »2«ة زينگ - 55

kبراي  0 :داريم  

| u | k k u k       

  توانيم بنويسيم:  در نتيجه مي

x x x  
           

2 8 31 2 1 1 1 3 8 33 3   

x
  

8 5 11   

  ) 1رياضي (
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)بازة  در , )5 ,پنج عدد صحيح  ،11 , , ,10 9 8 7   قرار دارد.  6

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »امد چوقاديح«  »3«ة زينگ - 56

هايي كه مولفة اولشـان برابـر    ست، زوج مرتبتابع ا fكه رابطة  با توجه به اين

  ها نيز بايد برابر باشد:   است، مؤلفة دوم آن

b b b   2 6 2   

a
a a a a

a
      
 

12 22 2 1 1
¡.¡.ù   

aاگر   fصورت  به f ةرابط ،باشد 1 {( , ), ( , ), ( , ), ( , ),( , )}  4 3 1 4 4 3 1 4 1 0 

aگذاري  يد كه تابع نيست. اكنون با جايآ در مي  1  وb  ها،  در گزينه 2

  كنيم:  ميها را بررسي  تابع بودن آن

  . ستاتابع   يا همان »: 1«گزينة 

g»: 2«گزينة  {( , ), ( , ), ( , )} 0 5 2 3 0   تابع است.  5

»: 3«گزينة 

 

  .نيستتابع 

h»: 4«گزينة  {( , ), ( , ), ( , )}  1 1 1 1 2   تابع است.  1

  (تابع) كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حامد خسروي«  »3«ة زينگ - 57

  رأس سهمي برابر است با:   طول دانيم مي

bx a b a b
a


       2 4 4 02   

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده سجاد حسن«  »3«ة زينگ - 58

 P(x)شود كه عبارت درجه دوم  با توجه به جدول تعيين علامت مشخص مي

يعني:  ،مضاعف است ةداراي ريش  0   

k
k k k(k )

k
         


02 4 0 4 0
4

¡ ¡ ù   

P(x) x x ( x )     2 24 4 1 2 1   

ka ( ) 
14 22P(x) ( x ) a      

122 1 0 2   

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 87تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده فرشاد حسن«  »1«ة زينگ - 59

x x x x x xP(x)
x x (x )(x ) (x )(x )
     

      
     

2 21 1 2 1 20 0 02 1 2 1 2 1   

( , ) [ , )   
12 12

 

x

P(x)

 

   

12 12
0·.R ·.R

   

a , b , c     
12 12   

b a c ( )          
12 2 2 1 1 3 22   

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »بهرام حلاج«  »4«ة زينگ - 60

 هـا yتصـوير نمـودار بـر روي محـور    برد تابع كه همان  ،fار با توجه به نمود

  باشد به صورت زير است:  مي

D R [ , ) { }g f  1 3 4   
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  آوريم: دست مي را به gحال برد تابع 

x x x y ( , ] ( )               51 3 6 2 2 1 2 5 7 1 7 1   

x y( ) ( ) ( )       4 4 2 4 5 3 2   

( ),( )
R ( , ] { } a ,b ,cg         

2 1 1 7 3 1 7 3ÌIμT]H   

a b c       1 7 3 9  

  (تابع) كتاب درسي) 108 تا 101 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »نيما سلطاني«  »2«ة زينگ - 61

f (c) , c f ( ) a f ( a )      7 3 3 5 3 5 7   

a( a ) a a       23 5 5 7 3 5 2 0   

a
a( a )(a ) a f (x) x

a




            
  


1
3 03 1 2 0 2 2 ــا5  ي
2

   

a]در تابع خطي با دامنة  ,b ] ،  رد با محاسبةبf (a )  وf (b ) دست  به

تر مرز  تر مرز پاييني برد و مقدار بيش صورت كه مقدار كم آيد به اين مي

fشود، لذا براي تابع  بالايي مي (x) x  2 ]با دامنة  5 , ]1 مقادير  4

f ( )1  وf (   كنيم.  را حساب مي 4(

f ( ) ( ) , f ( ) ( )          1 2 1 5 7 4 2 4 5 3   

R [ , ]f  ــرد 3 ب 7   

]بازة  , ]3 )شامل  7 )   7 3 1   عدد صحيح است.  11

  )تابع( كتاب درسي) 108تا  101 هاي صفحه( 

----------------------------------------------   

 »زاده احسان غني«  »2«ة زينگ - 62

x xf ( x ) f (x ) , f ( ) ?      2 2 4 1 2   

x x f ( ) f ( )
x x f ( ) f ( )
       

       

4 2 2 2 2 1 6
1 2 3 3 1 2 11

ÁnHm«ÄI]   

f ( ) f ( )
f ( ) f ( )

f ( ) f ( )

  
  

  

6 2 3 1 18
3 1 2 11

295 2 29 2 5

3

  

  (تابع) كتاب درسي) 108تا  101 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«   »2«ة زينگ - 63

 Bنقاط تعريف شده است، پس بايد مخرج كسر  در همة  Aچون عبارت 

  اط تعريف شود يعني: هم در همة نق Bفاقد ريشه باشد، تا عبارت 

(b x)( x ) (b x)( x )a ( )B B
(ax b) b
   

   


2 22 1 2 10 1 0   

x b , x   
12
2   

  از طرفي:

A ( x )(x ) x ,x       
12 1 4 0 42   

  هاي يكساني داشته باشند:  بايد ريشه Bو  Aچون هر دو عبارت 

b b   2 4 2   

bا براي ام  ها خلاف علامت عبارت  در همة فاصله Bعلامت عبارت  2

A پس: ،شود مي   

b ( ) 2 2   

( ) , ( ) a b   
1 2 2   

  )ها لهها و نامعاد معادله( كتاب درسي) 87تا  84 هاي صفحه(

----------------------------------------------   
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 »سجاد داوطلب«  »1«ة زينگ - 64

aسهمي رو به بالا است. پس  2 در ، طبيعـي اسـت  عـددي   aو چون  0

a نتيجه 1. صورت به سهمي ةپس معادل y x bx c  2  است. عرض از

yمبدأ سهمي   3 پس است ،c  3  وy( )3 :بايد صفر باشد   

y( ) ( ) b( ) b b           23 3 3 3 3 6 0 2   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82 تا 78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زن فاطمه راي«  »2«ة زينگ - 65

y a(x x ) x ax ( a )x a       2 22 1 2 1  

هاست پس عرض رأس سهمي صفر است. فرمول xرأس سهمي روي محور 

  عرض رأس سهمي: 

a c b a.a ( a )y
a a a

     
    

 

2 24 4 2 1 04 4 4   

a a a a
a

  
   

2 24 4 4 1 104 4   

bمعادلة محور تقارن سهمي 
a

2  :است كه برابر خواهد بود با  

( )( a )x
a

 
   

1 12 1 2 112
2

   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »4«ة زينگ - 66

  »: 1«گزينة 

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
   x x x(x )P(x) x

x x

 
  

 

3 2 1
2 21 1

   

  »: 2«گزينة 

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
   x x x (x ) xP(x)

(x )(x ) xx

 
  

  

3 2 2 21
2 1 1 11

   

  »: 3«گزينة 

x x x(x ) x(x )(x x )P(x)
(x )(x )x x

    
  

  

4 3 21 1 1
2 2 1 11 1

  

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
   x(x x )

x
 




2 1
1

  

  »: 4«گزينة 

x
P(x)


   

1 0 1
0

·.R ·.R
   x x x (x )P(x) x

x x

 
  

 

4 2 2 2 1 2
2 21 1

  

   )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ - 67

axاز جدول تعيين علامت  b،  گيريم:  نتيجه ميدو  

aمنفـي اسـت (يعنـي     a(شيب خط)، يعنـي   xاولاً علامت ضريب   ) و 0

axعبارت  ةثانياً ريش b  برابر2  :است. پس داريم  

xax b a b a b
       

2 0 2 0 2   

bگذاري  با جاي a 2 ،P(x) آيد. داريم: صورت زير در مي به   

b aP(x) bx ax a ax ax a a( x x )       2 2 223 2 3 2 3   

x
a(x )( x )

x


     

 

1
1 2 3 0 3

2
   

(يعني  x2هاي عبارت درجه دوم و علامت ضريب  حال با معلوم بودن ريشه

  كنيم. داريم:  را رسم مي P(x)ت)، جدول تعيين علامت كه منفي اس a2علامت 

x

P(x)



  

3 12
0 0

   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
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 »وهاب نادري«  »4«ة زينگ - 68

س أر ةطـول نقط ـ  بـا  برابـر  ،عرض در يك سـهمي  هاي هم نقطه طول ميانگين

  باشد.   ميسهمي 

x x
xs

  
  

1 51 2 22 2   

  حال در سهمي داريم: 

x (a ) as (a )


         

1 12 1 4 1 12 1 4   

y (a )x x x x        
12 21 3 34   

  يابيم:  ها را ميxمحل تلاقي با محور 

( )x x x x (x )(x ) 
           

1 42 23 0 4 12 0 6 2 04 

x x x
x
 

    

6 0 62   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حامد چوقادي«  »3«ة زينگ - 69

)جا كه نقطة  از آن , )1 روي محور تقارن سـهمي قـرار دارد، معادلـه خـط      3

xصورت محور تقارن سهمي به   1 است.   

a a
( )


    1 42 2   

)از طرفي نقطة  , )1   نيز قرار دارد.  روي خط  3

y( ) b b        1 3 2 3 1   

قرار گيرد، بايد ضابطة  اي كه نمودار سهمي زير خط  براي پيدا كردن بازه

  قرار دهيم:  تر از ضابطة خط  سهمي را كوچك

( x )(x )   2 1 3 0 x x x x x         2 22 4 1 2 2 5 3 0   

x

x x



    

13 2
22 5 3 0 0

   

)در بازة  , )
13   گيرد.  قرار مي تر از خط  نمودار سهمي پايين 2

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 93تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »بهرام حلاج«  »3«ة زينگ - 70

مثلث تقسيم شده است كه براي  2چين به  توسط خط تيره رنگچهارضلعي 

  ساحت هر قسمت داريم: يافتن م

( ) 
7 72 4 bهر دو مثلث ةقاعد 2

a


    

7 7

2 4    x رأس 4

y f ( ) ( ) ( )     
7 49 7 1212 7 94 16 4   رأس 8

   ارتفاع مثلث پاييني 9

 
121   ارتفاع مثلث بالايي 98

( )
S

   
    

7 121 7 121 79 9 8472 8 2 8 2
2 2 2 32   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »كيزياحسان م«  »3«ة زينگ -71

  . اندصحيح» د«و » ب«، »الف« موارد

  :  مواردبررسي 

، به دليل كاهش تدريجي فشار خون كتاب درسي 4فصل  13الف) طبق شكل 

  مويرگي و ثابت ماندن فشار اسمزي، اين جمله صحيح است.  ةدر يك شبك

هاي  ن همانند مجاري لنفي به سياهرگوگرد هاي خروجي از سر ب) سياهرگ

  اي مدخل دارند.   زيرترقوه

هـاي ناپيوسـته داراي    تنهـا مـويرگ  كتاب درسـي،   4فصل  12طبق شكل ) ج

  شوند. هاي ناپيوسته در كليه يافت نمي باشند، مويرگ غشاي پايه ناقص مي

  اين جمله صحيح است.كتاب درسي،  4فصل  15طبق شكل ) د

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 60تا  57هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »سهيل رحمانپور«  »1«ة زينگ -72

  فقط مورد (د) صحيح است. 

هـاي دسـت و پـا) و لنفـي (در      هاي لانه كبوتري (در سياهرگ وضعيت دريچه

ا و ه ـ ها نيسـت. در سـياهرگ   وابسته به انقباض بطن مستقيماًهاي لنفي)،  رگ

 كار ديگـر دسـتگاه لنفـي، از بـين     هاي سفيد وجود دارد. هاي لنفي گويچه رگ

هاي سرطاني است. در متن كتاب درسـي   زا و ياخته هاي بيماري بردن ميكروب 

 4فصـل   15هاي لنفي دريچه دارند اما با توجه بـه شـكل    عنوان نشده كه رگ

لنفـي، داراي   شده به گرة هاي لنفي منتهي مشخص است كه رگ كتاب درسي،

 دريچه هستند.

  بررسي ساير موارد:

  كند. هاي لنفي صدق نمي الف، ب و ج) در مورد رگ

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 63و  60، 59 ،53تا  51، 49، 48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »سهيل رحمانپور«  »4«ة زينگ -73

كننـد.   هـا عمـل مـي    دي در جهـت توليـد لنفوسـيت   هاي بنيادي لنفوئي ياخته

 توليـد هـا (ياختـه نيسـتند) در مغـز قرمـز اسـتخوان        هاي خوني و گرده ياخته

هـاي لنفـي    ها، تيموس، طحال، آپانديس و مغز اسـتخوان انـدام   د. لوزهنشو مي

 شوند.   ناميده مي

  ها:   زينهگبررسي 

شـود كـه    هسته پر ميها توسط  لنفوسيت ةتياخ بخش اعظم ميان »:1« ةگزين

  اندامكي منفذدار است. 

  ها كوچكترند. ها از مونوسيت لنفوسيت»: 2« ةگزين

  يك قسمتي دارند. ةتها نيز هس مونوسيت»: 3« ةگزين

   (تركيبي) كتاب درسي) 63و  61، 60، 12 ،11 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »4«ة زينگ -74

 ،يبـافت  انيو با كمك آب م ها اختهيدر كنار  ها رگيدر سامانه گردش بسته، مو

  . دهند يو گازها را انجام م يدفع ،ييتبادل مواد غذا

  ها:   گزينهساير بررسي 

  براي نوزاد دوزيست صادق نيست!  »:1« ةگزين

بار گـردش در بـدن، دو     خون ضمن يكدر گردش خون مضاعف، »: 2« ةگزين

 كند. عبور مي بار از قلب

  خزندگان صادق نيست! گروهي ازبراي دوزيست بالغ و »: 3« ةگزين

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 67تا  65هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »3«ة زينگ -75

با جهت  لوله هنله يبا بخش صعود يرگ مجاور و مواز جهت حركت خون در

  تواند يكسان باشد.در گرديزه نمي هنله ةبخش لول نيركت مواد در قطورترح

  (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد) كتاب درسي)  72  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرزاد اسماعيلي«  »4«ة زينگ -76

يد ، آمينواس ـ خوانـديم كـه زيـر واحـد پـروتئين      ،هاي زيستي در بخش مولكول

  ها علاوه بر كربن، هيدروژن و اكسيژن، نيتروژن نيز دارند. باشد. اين مولكول مي

 ها: گزينه بررسي

فيبـرين يـك نـوع     كتـاب درسـي،   4فصـل   20با توجه به شـكل   »:1« ةگزين

بلكـه حـين فراينـد     ؛پروتئين هست كه در حالت عادي در خون وجـود نـدارد  

  شود. تشكيل لخته ايجاد مي

  شود. اد ميجرين درون خون ايفيب»: 2« ةگزين

  قرمز وجود دارد. پروتئين هموگلوبين درون گويچة »:3« ةگزين

  (تركيبي) كتاب درسي) 64و  61، 10هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 )1(شناسي  زيست
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 »زاده مهدي مهدي«  »4«ة زينگ -77

  ها:بررسي گزينه

سياهرگ كليه قرار  از تر طح پايينر سخارج شده از كليه دميزناي  »:1« ةگزين

  گرفته است.

كاهش وزن دارند، تحليل چربي اطـراف ايـن انـدام     كه در افرادي »:2« ةگزين

  شود. ممكن است باعث تاخوردگي ميزناي 

داراي اتصال مستقيم با اسـتخوان   از كليه كننده  هاي محافظت دنده»:  3« ةگزين

 جناغ نيستند.

  (تركيبي) كتاب درسي) 71و  70 ،41، 40 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد امين بيگدلي«  »2«ة زينگ -78

  اند.نادرست »د«و  »ب«موارد 

اي  اي و سـپس بـه شـكل سـه حفـره      قلب دوزيستان در ابتدا به صورت دو حفـره 

اد شـود. نـوز   باشد. تنفس پوستي در دوزيستان همانند كرم خـاكي ديـده مـي    مي

تنفس آبششي و گردش خـون سـاده دارنـد. دو تلمبـه بـا فشـارهاي        ،دوزيستان

اي در  شـود. سـاز و كارهـاي تهويـه     متفاوت در گردش خون مضـاعف ديـده مـي   

دار وجود دارد. دوزيستان در ابتدا داراي تنفس آبششـي و سـپس    داران شش مهره

هليز و يك بطـن  اي با دو د باشند. دوزيستان بالغ، قلب سه حفره تنفس ششي مي

  ماند. ثابت ميپس از بلوغ دوزيستان قلب هاي  دارند. بنابراين تعداد بطن

  (تركيبي) كتاب درسي) 67تا  65، 46، 45هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »99سراسري «  »3«ة زينگ -79

در سطح  فقط دار قهي يها اختهي ،يكتاب درس 4فصل  21با توجه به شكل 

 .شوند يم افتيبدن اسفنج  يداخل

   (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 65  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »امير رهبردهقان«  »3«ة زينگ -80

  :  نادرست مواردبررسي 

دوم  ةهـاي شـبك   لوله خميده دور اسـت كـه مـويرگ    ،ب) آخرين بخش نفرون

  اند.   احاطه كردهگي اطراف آن را رموي

  ) براي شبكه دوم مويرگي صادق نيست. د

  (تركيبِي) كتاب درسي) 72و  71 ،57تا  55هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي با تغيير«  »2«گزينة  -81

هـاي كوچـك ميـزان جريـان     با گشاد كردن سرخرگاكسيد،  دي افزايش كربن

 دهد.ا افزايش ميهخون را در آن

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 60و  56، 55هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي«  »1«گزينة  -82

 اند.همه موارد صحيح

دهد. ديواره همـه   ها متناسب با كاري است كه انجام مي ساختار هر يك از رگ

ها  ها از سه لايه اصلي تشكيل شده است. لايه داخلي آن ها و سياهرگ سرخرگ

  بافت پوششي سنگفرشي است كه در زير آن، غشاي پايه قرار گرفته است.

ن هــاي كشســان، كمتــر و ميــزا تــر، ميــزان رشــته هــاي كوچــك در ســرخرگ

شود با ورود خـون، قطـر    هاي صاف، بيشتر است. اين ساختار باعث مي ماهيچه

  ها تغيير زيادي نكند و در برابر جريان خون مقاومت كنند. اين رگ

صاف ديـواره، بيشـتر و در هنگـام     ةميزان اين مقاومت در زمان انقباض ماهيچ

خـون بـه    شود. كم و زياد شدن اين مقاومت، ميـزان ورود  استراحت، كمتر مي

  كند. ها را تنظيم مي مويرگ

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 56و  55هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي با تغيير«  »4«گزينة  -83

كتاب درسي، خون نوعي بافت پيوندي است كه به  61مطابق خط اول صفحه 

 ني جريان دارد.هاي خو طرفه در رگ صورت منظم و يك

  كتاب درسي) (تركيبي) 61و  58، 56، 55، 48، 34هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي«  »1«گزينة  -84

به ترتيب بازوفيل، نوتروفيل، ائوزينوفيل و مونوسـيت   4تا  1هاي شمارة  ياخته

در مغـز اسـتخوان توليـد     باشند. مونوسيت سيتوپلاسمي بدون دانـه دارد و  مي

 شود.   مي

  ها:   بررسي گزينه

  شوند.   هاي ميلوئيدي توليد مي ها در پي تقسيمات ياخته نوتروفيل»: 2« ةگزين
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هـاي روشـن درشـت و      ها داراي سيتوپلاسـمي بـا دانـه    ائوزينوفيل»: 3« ةگزين

  هاي تيره هستند.   ها داراي سيتوپلاسمي با دانه بازوفيل

هـاي مختلـف بـدن  پراكنـده      توانند در بافت هاي سفيد مي گويچه»: 4« ةگزين

  شوند.

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 64تا  61هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي با تغيير«  »4«گزينة  -85
 ها) مشاهده مهرگان (مانند اسفنج ترين سامانه گردش مواد در برخي از بي ساده

دار هسـتند كـه تـاژك     هاي يقـه  ها، ياخته . عامل حركت آب در اسفنج شود مي

 دارند.  

  

  كتاب درسي) (تركيبي)  67تا  65و  46، 45هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي«  »1«گزينة  -86
ي، هاي لنف ها و رگ كتاب درسي، سياهرگ 4فصل  15و  14هاي  مطابق شكل

هـا   اي دارند. درون هـر دو نـوع رگ لنفوسـيت    هاي دو قطعه درون خود دريچه

 هاي سفيداند. شوند كه يك نوع از گويچه مشاهده مي

  ها صادق است. ها فقط براي سياهرگ ساير گزينه

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 61تا  58و  56هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي با تغيير«  »3«گزينة  -87
ها در دستگاه گردش خون انسان، داراي بافت پوششي در سـاختار   تمام دريچه

خود هستند و در تماس مستقيم با خوناب و مواد محلول در آن (فيبرينـوژن)  

تمـاس مسـتقيم    ،هاي قرمز اسـت  باشند؛ اما با هموگلوبين كه درون گويچه مي

 ندارند.  

  كتاب درسي) (تركيبي) 59و  58، 53تا  49، 39 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي با تغيير«  »3«گزينة  -88
 اند.همه موارد نادرست

  بررسي موارد:

  سيلين و حفظ فشار اسمزي خون نقش دارد. الف) آلبومين، در انتقال پني

  زا دخالت دارند. عوامل بيماري ها در ايمني و مبارزه با ب) گلوبولين

هـاي   ها و گرده ج) در فرايند انعقاد خون، ترشح آنزيم پروترومبيناز توسط بافت

 گيرد. ديده صورت مي آسيب

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)  64و  61، 10هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

  »ركتاب آبي با تغيي«  »3«گزينة  -89
هاي انسان، لگنچه و كپسـول بـومن (در ابتـداي     ساختارهاي قيفي شكل كليه

) هستند. كپسول بومن در ابتداي هر گرديزه قرار دارد و فرايند تشكيل  گرديزه

كليـه قـرار     هـا در درون لـپ   شـود. هـر كـدام از گرديـزه     ادرار در آن آغاز مـي 

شـكل اسـت. در درون    اي گيرند. ادامة گرديزه پس از كپسـول بـومن، لولـه    مي

مـويرگي اول يـا گلـومرول  قـرار دارد. لگنچـه در رأس       ةشـبك  ،كپسول بومن

است و ساختاري قيفي شكل دارد. ادرار توليـد شـده،    هاي كليه قرار گرفته هرم

شود تا كليه را ترك  اي شكل است) هدايت مي به آن وارد و به ميزناي (كه لوله

 گيرد. ها قرار نمي و در درون لپمويرگي است  ةكند. لگنچه فاقد شبك

 كتاب درسي) (تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد) 72و  71هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي با تغيير«  »1«گزينة  -90
   هاي بدن هستند. ترين رگ ها كوچك در گردش خون عمومي انسان، مويرگ

هـاي پروتئينـي و    اي از رشـته  شـاي پايـه (شـبكه   هـا را غ  سطح بيروني مويرگ

كند و نوعي صافي مولكـولي بـراي محـدود كـردن      گليكوپروتئيني)، احاطه مي

  آورد. هاي بسيار درشت به وجود مي عبور مولكول

  ها:بررسي گزينه

كنيـد،   كتاب درسي مشاهده مي 4فصل  13همانطور كه در شكل »: 2« ةگزين

  مويرگي ثابت است. ةفشار اسمزي خون در طول شبك

سرخرگ نباشد. سياهرگ بـاب خـون    ،ممكن است قبل از مويرگ»: 3« ةگزين

هـاي كبـد، خـون را از     كنـد؛ لـذا گروهـي از مـويرگ     تيره را به كبـد وارد مـي  

  كنند. سياهرگ دريافت مي

  مويرگي وجود دارد. ةها، بندار در ابتداي بعضي از مويرگ»: 4« ةگزين

  كتاب درسي) (تركيبي) 58و  57، 55، 27، 15هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
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 »مجتبي نكوئيان«  »3«ة زينگ -91

  گيريم. مبدأ پتانسيل گرانشي در نظر مي ترين نقطة مسير حركت آونگ را پايين

  يابيم:  را مي Bو  Aمطابق شكل زير، اختلاف ارتفاع عمودي بين دو نقطة 

h L( cos )A   1 60   

h / ( / ) / mA   1 2 1 0 5 0 6   

h L( cos )B   1 37   

h / ( / ) / mB   1 2 1 0 8 0 24   

h h h / / / mB A      0 24 0 6 0 36   

برابر با منفي تغييرات انرژي پتانسيل  جايي معين، كار نيروي وزن ك جابهدر ي

   پس: ،جايي است گرانشي در آن جابه

W U (U U ) (mgh mgh ) mg hmg B A B A             

m / kg W / ( / ) / JmgNg , h / m
kg


      

  

0 8 0 8 10 0 36 2 88
10 0 36

   

  كتاب درسي) 66 و 65 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پيمان راست علي محمد«  »4«ة زينگ -92

ــا  ــردنب ــاع   ب ــه ارتف ــين ب ــرژي پتانســيل آن h1جســم از ســطح زم ــه ، ان ب

Uاندازة J تـا   h1از ارتفـاع   جا كـردن جسـم   با جابه .يابد افزايش مي 8001

تغييـر   ةچون كار نيروي وزن قرين كهكار نيروي وزن مثبت است  ،h2ارتفاع 

لذا انرژي پتانسـيل جسـم در ايـن حالـت      ،انرژي پتانسيل گرانشي جسم است

J300 بهيابد و  كاهش مي U J درصـد از ايـن    10. اگـر  رسـد  مـي  5002

لحظـة   آندرصـد   90 ،شـود و به گرما تبـديل   انرژي در اثر مقاومت هوا تلف

  شود.   رسيدن به زمين به انرژي جنبشي تبديل مي

K ( U U ) ( ) J      
90 9 800 300 4501 2100 10   

  كتاب درسي) 73تا  71و  68تا  65هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »مرادي ميلاد سليم«  »3«ة زينگ -93

  شود.  آب ميوزن صرف غلبه بر كار نيروي  ،دهد كاري كه پمپ انجام مي

W mgh J    240 10 5 12000OμQ  

   م:داري ،توان ةحال طبق رابط
W

P P W
t

   
12000 60020

OμQ   

  كتاب درسي) 74و  73هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »رضا امامي«  »1«ة زينگ -94

آن كاهش و انرژي جنبشي آن  گرانشي لذا انرژي پتانسيل ، جسم سقوط كرده
  داريم: انرژي طبق قانون پايستگي  ؛يابد افزايش مي

W E E (U K ) (U K )f      2 1 2 2 1 1   

U JW (U U ) (K K ) U Kf K J
 

         
 

60
2 1 2 1 40   

W Jf     60 40 20   

شود، لذا طبق  نيروي مقاومت هوا در خلاف جهت حركت جسم به آن وارد مي
  داريم:  ،رابطة كار نيروي ثابت

W fdcos f ( ) ( ) f / Nf         180 20 40 1 0 5   

  كتاب درسي) 73 تا 71هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »مليحه جعفري«  »3«ة زينگ -95

  داريم:  ،انرژي جنبشي -طبق قضية كار

  
  

  
W KtB BW Kt W KtA A


   


   

B AK K KK KW WB B BtB tB
W K K W KtA A A tA A

  
   


1 1 02 1 2

2 1 2
   

vmF d BB ( )
Fd m vA A


  

2 2 22
2

   

B A A Am m m / m v B/ ( )
v A

  
  

60 1 6 22100 4 1 6
2

   

v vB B( )
v vA A

    
5 5 1022 2
2 2 22 2

   

 درسي)   كتاب 64 تا 61هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 )1فيزيك (
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 »نسب عبدالرضا اميني«  »3«ة زينگ -96

، برابر با تغييرات انرژي مكانيكي جسم است. ABكار نيروي اصطكاك در مسير 

  عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، داريم: با در نظر گرفتن سطح زمين به

kW E E Ef B A      

kW (U K ) (U K )f B B A A       

B
k

A

mv
sW (mgh mv ) (mgh mv )f B AB A mv
s


     



51 12 2
2 2 10

kW ( ) ( )f            
1 12 10 2 2 25 2 10 6 2 1002 2   

kW Jf    65 220 155   

  كتاب درسي) 73 تا 71هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمدرضا شريفي«  »3«ة زينگ -97

  يابيم:  ه رابطة انرژي پتانسيل گرانشي، ارتفاع جنگنده را ميابتدا با توجه ب

U mgh   

h h m       6 3385 10 11 10 10 3500   

km mv
h s

 1080 3001   

E E K U K U    1 2 1 1 2 2   

mv mgh mv  
1 12 21 1 22 2   

v     
1 14 29 10 10 3500 22 2   

mv v
s

    2 416 10 4002 2   

  كتاب درسي) 70 تا 68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمدرضا شريفي«  »2«ة زينگ -98

  يابيم: اصل پايستگي انرژي مكانيكي مي استفاده ازابتدا ارتفاع اوج گلوله را با 

   

E E E 1 2 3   

K U K U K U     1 1 2 2 3 3  

mv mv mgh mv mgh    
1 1 12 2 21 2 2 3 32 2 2

mv
s( ),( ) v gh v ( ) h ( )mv
s


       



2

1

301 1 1 12 2 2 22 1 30 10 602 2 1 22 2 2 260

 h h m    450 10 1800 1352 2   

mv
s( ),( ) v gh v

h h m


   

   

1

3 2

601 12 23 1 3 3 1 2 22 2 135 903 3

   

mv ( ) v v
s

       
1 12 2 210 90 60 1800 30 23 3 32 2   

2لذا در 
  به انرژي جنبشي برابر است با: نسبت انرژي پتانسيل  ارتفاع اوج،3

U mgh
K mv ( )


  

10 903 3 11 12 23 30 232 2

   

  كتاب درسي) 70 تا 68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »3«ة زينگ -99

تغييـر   m2ارتفـاع آن   ،روي سطح بالا برود m4با توجه به شكل، اگر جسم 

  داريم:  ،ي جنبشيكند. با استفاده از قضية كار و انرژ مي

W K Kt  2 1   

mg
k

f kk

W mg h
W W mv mvf mg

W f d mgd

 
    

 

1 12 22 1 12 2
4

 

mv
smgd mg h mv mv

d m, h dsin m


     

   

1 101 1 12 22 1 4 30 24 2 2   

mv v v
s

      
1 2 230 50 40 2 102 2 22   

  كتاب درسي) 64 تا 61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »زهره آقامحمدي«  »3«ة زينگ - 100

گيـريم. بـا اسـتفاده از پتانسيل گرانشـي در نظـر مـي    انرژي را مبدا Bنقطة 

 داريم: Bو  Aپايستگي انرژي مكانيكي در نقاط 

E EA B

Ah RU K U K mgR mvA A B B B


     
1 2
2

R R / m    
110 4 0 22

داريم: ،نصف وتر است ،30زاويةروي  كه ضلع روبه  با توجه به اين

x R
1
2

از سطح برابر است با: Cو ارتفاع نقطة 

h R x RC   
1
2

داريم: Cو  Aهاي  اكنون پايستگي انرژي مكانيكي را در نقطه

E E U K U KA C A A C C    

mgR mgh mvC C  
1 2
2

mv v vCC C s
      

1 2 22 1 2 22

  كتاب درسي) 70 تا 68هاي  ه(صفح

---------------------------------------------- 

 »كفش حميد زرين«  »3«ة زينگ - 101

   عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي داريم: درنظر گرفتن سطح زمين به با

vv v 
25

2 1100 4

E E E 1 2 3

K U K U K U     1 1 2 2 3 3

vmv m( ) mg(h ) mgh    
1 12 2 52 2 4

( ),( ) : mgh mv v gh ( )  
1 2 23 1 2 12

v v ( )( ),( ) : m( ) mg(h ) mgh m mg(h ) mgh       
21 1 123 2 5 52 4 2 16

gh hg(h ) gh h h       
1 2 105 10 50 102 16 16

h h m   
10 50 8016

  كتاب درسي) 70 تا 68هاي  ه(صفح

---------------------------------------------- 

 »مجتبي نكوئيان« »2«ة زينگ - 102

براي مسير رفت و برگشت داريم: ،انرژي جنبشي وطبق قضية كار 

W K W W m(v v )t mg f     
1 2 22 مسير رفت:  12

mgh W m( ) mf      
1 0 900 4502

W mgh m ( )f   450 1

W K W W m(v v )t mg f        
1 2 23 مسير برگشت :22

mgh W m( ) mf     
1 400 0 2002

W m mgh ( )f  200 2

 ) داريم:2) و (1( ةاز برابر قرار دادن دو معادل

W Wf f

mgh m m mgh h m     
65450 200 2

| W | mgh Jmg     
652 10 6502

  كتاب درسي) 66تا  61هاي  ه(صفح

---------------------------------------------- 

 »كفش حميد زرين«  »3«ة زينگ - 103

باشد، داريم: vتندي گلوله  ازاي زاوية   كنيم به در حالت كلي كه فرض مي
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E E K U K U    1 2 1 1 2 2   

mgh mv mgh  
1 21 22   

h L( cos )v g(h h )
h L( cos )
  

   
  

1
2

1 602 2 1 2 1   

v gL( cos ( cos )) gL(cos cos )         2 2 1 60 1 2 60   

تندي گلوله در  نسبت ،دست آمده حال با توجه به رابطة به  37  و

  53  :برابر است با  

gL(cos cos )v v / / /
v v / / /gL(cos cos )

   
    

  

2 37 60 0 8 0 5 0 32 2 30 6 0 5 0 12 53 601 1
   

  كتاب درسي) 70 تا 68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »3«ة زينگ - 104

/براي نقطة پرتاب و ارتفاع  قانون پايستگي انرژي،با استفاده از  m2  داريم:   5

  
W E E (U K ) (K U )f      2 1 2 2 1 1   

fh mgh mv mv    
1 12 22 2 2 12 2   

f / /           
1 12 5 2 10 2 5 2 36 2 962 2   

/ f f N     2 5 10 4   

براي نقطة پرتاب و حداكثر ارتفاع بار  اين را قانون پايستگي انرژياگر دوباره 

  بنويسيم، داريم: 

W E E (U K ) (K U )f      3 1 3 3 1 1   

fh mgh mv   
1 23 3 12   

h h      
14 20 2 963 3 2   

h h m   24 96 43 3   

  كتاب درسي) 73تا  71هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »3«ة زينگ - 105

درصد از انرژي مكانيكي اولية جسم تلف شود، انرژي مكانيكي جسـم   19اگر 

0/در لحظه رسيدن به زمين     پس داريم: ،انرژي مكانيكي اوليه است 81

E / E0 812 1   

  بگيريم:  درنظر پتانسيل گرانشي انرژي زمين را مبدأ سطح اگر

UU K / (U K ) 
   2 00 812 2 1 1   

mv / (mgh mv ) 
1 12 20 812 1 12 2   

v / ( )    
1 12 0 81 10 30 2522 2   

mv / ( ) v / /
s

      2 0 81 600 25 0 9 25 22 52 2   

  كتاب درسي) 73 تا 71 هاي هصفح(

----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »1«ة زينگ - 106

اگر سطح زمين را مبدأ پتانسيل گرانشي در نظر بگيـريم، گلولـه در سـطح    

hزمين فقط انرژي جنبشي و در ارتفاع  m انرژي پتانسيل گرانشي  ، هم5

نيروي مقاومت هوا بـر   كه ژي جنبشي دارد. بنابراين با توجه به اينانر و هم

مانـد، لـذا    دهد، انرژي مكانيكي گلوله پايسته نمـي  روي گلوله كار انجام مي

  توان نوشت:  مي

                        
U mgh

( )
K mv







2
2 1 22 22

       

                        
U

( )
K mv







01
1 1 21 12

   

E U KE E Wf
 

  2 1   

(U K ) (U K ) Wf   2 2 1 1   

fm kg,W Jmgh mv ( mv ) Wf h m
 

     


1 1 2 82 202 1 52 2   

(v ) v          
1 12 22 10 5 2 6 2 81 12 2   

v v v      2 2100 36 12 81 1 1   

mv v
s

   144 12 121 1   

  كتاب درسي) 73 تا 71هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
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 »پيمان راست عليمحمد«  »3«ة ينزگ - 107

 بـار  سـبب افـزايش انـرژي پتانسـيل گرانشـي     دهـد،   مـي انجام  بركاري كه بالا

  شود.   مي

W mgh   

W J      3 36 10 10 9 540 10   

WP W
t


   

3540 10 39    60 مفيـــد10

P

P P


  
75 مفيـــد3 9 10

ــرفي100 ــرفي مصـ  مصـ
  بازده 

P W kW 
   

39 10 100 312 10 ــرفي12    75 مصـ

  كتاب درسي) 76تا  73هاي  هح(صف

----------------------------------------------   

 »زاده عبداله فقه«  »4«ة زينگ - 108

  كار پمپ برابر با:   ،با استفاده از قضية كار و انرژي جنبشي

W K K W W K Kt mg     2 1 2 1OμQ
   

mgh W K    2OμQ   

W K mgh  2OμQ   

  اده از تعريف توان، داريم:و با استف

W mgh K
P

t t


  2OμQ  

  يابيم:  حال توان پمپ را در هر حالت مي

mgh K
P W

t

mgh K
P W

t


      

   


         


1 2800 10 20 800 15 160000 900002 2 25001 100 1001
1 2800 10 20 800 15 2500002 2 62502 40 402

   

  افزايش توان پمپ برابر است با: بنابراين 

P P W   6250 2500 37502 1   

  كتاب درسي) 74و  73،  64تا  61هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »2«ة زينگ - 109

كنيم. با استفاده از قضـيه كـار و    نيروي موتور اتومبيل را محاسبه ميكار ابتدا 

  انرژي جنبشي داريم: 

W K Kt  2 1   

m kgW W mvf F km mv
h s

   
 

1 10002
2 72 20n¼U¼¶

   

W     
1340 10 1000 4002n¼U¼¶   

W kJ  240n¼U¼¶   

   توان متوسط داريم: ةبا استفاده از رابط

W
P kW

t
  

240 1220
n¼U¼¶

n¼U¼¶   

  كتاب درسي) 74و  73، 64 تا 61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »4«ة زينگ - 110

  ريزد، برابر است با:  هاي توربين مي جرم آبي كه در هر دقيقه روي پره

m V kg      3 61000 15 10 15 10  
هـاي تـوربين از انـرژي     آبـي انـرژي لازم بـراي چرخيـدن پـره      در نيروگاه برق

   پس داريم: ،شود پتانسيل گرانشي آب پشت سد تأمين مي

mgh
t


  100

Áj»n»  ·H¼UÂ]»oi  ·H¼U
Áj»n»  ·H¼U

  بازده 

Pt
mgh

 100 بازده  

P P W MW
      

  

60 680 100 180 10 180615 10 10 90
   

  ب درسي)كتا 76 تا 73هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »لكي جواد سوري«  »3«ة زينگ - 111

  ها:   بررسي گزينه

تـر و طـول مـوج     پرتوهاي گسيل شده از سطح زمـين انـرژي كـم   »: 1«گزينة 

  تري نسبت به پرتوهاي خورشيدي تابيده شده بر سطح آن دارند.   بزرگ

تـر   بـيش  اي تر باشـد اثـر گلخانـه    هر چه بخار آب در هواكره بيش»: 2«گزينة 

  رود. آن در پي گرمايش جهاني سطح آب درياها بالاتر مي  شود و در نتيجه مي

  .يابد ها كاهش مي با افزايش فشار حجم گاز در دماي ثابت »:3«گزينة 

هـاي گذشـته،    با توجـه بـه نمـودار كتـاب درسـي در طـي سـال       »: 4«گزينة 

 ست.ا توليدي افزايش يافته CO2مقدار

   كتاب درسي) 79و  69 تا 67 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ابوالفتحياله  عين«  »2«ة زينگ - 112

اكسـيد آزاد   دي  كتاب درسي مقايسه ردپاي كربن 66با توجه به جدول صفحة 

   صورت زير است: ق بهشده از منابع مختلف براي توليد هر كيلووات ساعت بر

 بادگرماي زمينانرژي خورشيديگاز طبيعينفت خامسنگ لزغا

   كتاب درسي) 68تا  65هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امين نوروزي«  »2«ة زينگ - 113

توانـد   شـود و مـي   جـا مـي   اكسيدي كه وارد هواكره شده، در آن جابه كربن دي

پوسـفري موجـب سـوزش    واوزون تر شهرهاي ديگـر را نيـز آلـوده كنـد.     يهوا

  شود. ديدن ريه مي  چشمان و آسيب

   كتاب درسي) 75و  65هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------   

 »ابوالفتحياله  عين «  »3«ة زينگ - 114

اگر در توليد محصولات، توسعه پايـدار رعايـت شـود، منـابع فسـيلي و منـابع       

هـاي   شـود و گونـه   تري توليد مي اكسيد كم  تري مصرف و كربن دي طبيعي كم

 رود.  تري از بين مي جانوري كم

   كتاب درسي) 73تا  70هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »لكي جواد سوري«  »3«ة زينگ - 115

/  0 9 2740   سنگ در يك سال توليدي حاصل از مصرف زغال CO2مقدار  12

n / 54   سال درخت در يكn(پاك شده) توسط  مصرفي CO2مقدار  8

  n / /   54 8 0 9 2740 12   

/n
/

 
 

0 9 2740 12 54054  )خت(تعداد در 8

   كتاب درسي) 66هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »وند محمدرضا زهره«  »2«ة زينگ - 116

  ها:   بررسي گزينه

  شود.  وسيلة هواكره جذب مي بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به»: 1«گزينة 

Cداشت، ميانگين دماي كرة زمـين بـه   ناگر هواكره وجود »: 2«گزينة  18 

  .يافت ميكاهش 

T K     273 273 18 255   

بيرون از  هواي تغيير دماي نمايش داده شده در سؤال نمودار  »:3«گزينة 

  دهد.  مي گلخانه را در يك روز زمستاني نشان

صورت تابش  زمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده را به»: 4«گزينة 

 دهد.  فروسرخ از دست مي

   كتاب درسي) 69و  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده سمانه ابراهيم«  »3«ة زينگ - 117

ر بـوده و بـر پايـه    پذي هاي سبز، پليمرهايي هستند كه زيست تخريب پلاستيك

هـا اكسـيژن نيـز     شـوند و در سـاختار آن   مواد گياهي مانند نشاسته ساخته مي

 وجود دارد.  

   كتاب درسي) 71هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 )1شيمي (
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 »امير حاتميان«  »1«ة زينگ - 118

  صحيح است.» پ«تنها عبارت 

  :  ي نادرستها بررسي عبارت

ــين  الــف) ــروژن در  هــاي خروجــي از اگــزوز خودروهــا،  الاينــدهدر ب ــم نيت ات

ــول ــاي مولك ــدروژن در   NOو  NO2 ه ــم هي Cو ات Hx y   ــش ــه آراي ب

  رسد. تايي نمي هشت

  صورت زير است: بهكسيد سوختن گاز كربن مونومعادلة موازنه شدة ب) 

CO O CO 2 22 2   

 

2 2

2 1 3
½jn»HoÎ  Â²¼¶  KÄoò

IÀï½k¹Àjïy¹¨H»  Â²¼¶  KÄHoò  Ì¼μ\¶
   

 دهد.  عنصرها و مواد واكنش مي اغلبپذير است و با  ت) اكسيژن گازي واكنش

   كتاب درسي) 76و  72،  65تا  62، 56 ،55 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »حسن اميني«  »3«ة زينگ - 119

  اند. درست» ت«و » پ«، »ب«هاي  عبارت

  ها: بررسي عبارت

  تري دارد.   پذيري بيش الف) اوزون نسبت به اكسيژن ناپايدارتر بوده و واكنش

، پرتوهـاي فـرابنفش   در حين تبديل اوزون به اكسيژن ب) در لاية استراتوسفر

  شوند.   به پروتوهاي فروسرخ تبديل مي

تري داشته  طه جوش بيشپ) هنگام سرد كردن مخلوط چند گاز، گازي كه نق

Cبرابـر   O3شود. (نقطـه جـوش    تر به مايع تبديل مي باشد سريع 112  و

Cبرابر  O2نقطه جوش  183 .است (  

  )ت

 
6 23

Ákº ¼ÃQIº  ÁIÀï·»oT§²H  Sÿ] jHk÷U
´UH  jHk÷U

 
 

O 3   

 
4 22

Ákº ¼ÃQIº  ÁIÀï·»oT§²H  Sÿ] jHk÷U
´UH  jHk÷U

  O 2   

   كتاب درسي) 75تا  73هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »دهكردي رحيم هاشمي«  »2«ة زينگ - 120

  :كنيم ها را موازنه مي ابتدا واكنش

CH (g) H O(g) CO(g) H (g)   34 2 2  

N (g) H (g) NH (g) 3 22 2 3  

gCH molCH molH molN
?LN kgCH

kgCH gCH molCH molH
    

1000 1 3 14 4 2 29002 4 1 16 1 34 4 4 2
/ LN

/ LN
molN

  
22 4 62 1 26 10 21 2

  

   كتاب درسي) 82تا  79هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »بهنام قارانچايي«  »4«ة زينگ - 121

  ها نادرست است:  تمام عبارت

   ها:  بررسي عبارت

 سـرعت بـه  ا جرقـه  ي گرحضور كاتاليز مخلوط گازهاي اكسيژن و هيدروژن در

Hدهد و  مي  واكنش O(l)2 كند.  توليد مي  

  ) الف

N N N :: : :  


3
52 2

·»oT§²H  Sÿ]
·»oT§²H  Sÿ]

Ákº ¼ÃQï Ì¼μ\¶ Sÿ]Ákº ¼ÃQIº تروژنيگاز ن  

: O O O :::   


2
62 4

  ·»oT§²H  Sÿ]
·»oT§²H  Sÿ]

Ákº ¼ÃQ Ì¼μ\¶ Sÿ]Ákº ¼ÃQIº گاز اكسيژن  

پيوندي در مولكول نيتروژن ناهاي پيوندي و  بنابراين مجموع جفت الكترون

  تر است.  اكسيژن يك واحد كمنسبت به مولكول 

) كشاورزان با تزريق مستقيم آمونياك مايع به خاك از آن به عنوان كود ب

  كنند.  شيميايي استفاده مي

به قدري زياد است كه  NH3و  H2 ،N2نقطه جوش سه گاز  اختلاف) پ

  مخلوط واكنش جدا كرد. از  مايعصورت  بهمونياك را آ ،آوردن دما  ا پايينبتوان  مي

 پذير است.  برگشت )هابر (فرايند) واكنش توليد آمونياك ت

   كتاب درسي) 82و  81هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »نژاد محمد فلاح«  »2«ة زينگ - 122

C كامل هاي سوختن شمعادلة موازنه شدة واكن H ,C H3 8 2   صورت زير است.  به 6

19 مجموع ضرايبC H O CO H O   2 7 4 62 6 2 2 2   

13 مجموع ضرايب C H O CO H O   5 3 43 8 2 2 2   

   كتاب درسي) 64تا 61هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
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 »روزبه رضواني«  »2«ة زينگ - 123

مقايسه بـا شـرايط    از طريقداده شده را  ابتدا حجم مولي گازها در دما و فشار

STP كنيم.  تعيين مي  

P V P V V/ V / L.mol
T T

     


51 22 4 11 1 2 2 2 5 122273 273 391 2
   

  م.كني حال براساس حجم مولي گازها جرم مولي گاز مورد نظر را محاسبه مي

xd / x g.mol
/

     112 5 645 12
Â²¼¶  ³o]

Â²¼¶  ´\e   

گرم بر  64ي اكسيد برابر د هاي داده شده جرم مولي گوگرد در بين گزينه

 مول است.

   كتاب درسي) 79تا  77هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ابوالفتحياله  عين «  »4«ة زينگ - 124

پـذيري، كـاربرد در صـنعت، نقطـه      در مواردي ماننـد واكـنش   ساختار هر ماده

 گذار است.  جوش و سميت تأثير

   كتاب درسي) 75تا  73هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »وند محمدرضا زهره«  »4«ة زينگ - 125

T K

T K

     

     

273 27 273 3001

273 87 273 3602
   

در نظـر   M2و  M1رابـر  اگر حجـم مـولي گازهـا را در دو حالـت مختلـف ب     

VMكه  بگيريم با توجه به اين
n

 توان گفت است مي :  

P V P V /V V n
n T n T n


    

 
1 2 1 2 41 1 2 2 22300 1 3601 1 2 2 2

   

2/كه فشار (در حجم ثابت)  براي اين از گمول نهايي برابر شود مقدار  4

  شود. مول  2برابر بايد  موجود در محفظه

NOمعادله موازنه شده عبارت است از:                      O NO 2 22 2   

molNO gNO LNO
?LNO molO LNO

molO molNO / gNO
    

2 46 12 2 22 802 2 21 1 2 32 2 2
  

   كتاب درسي) 81تا  77هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »ابوالفتحياله  عين «  »4«ة زينگ - 126

  :در گاز خروجي از اگزوز خودروها درست است. عبارتهر چهار 

  و ... جزو اكسيدهاي نافلزي هستند.   CO ،CO2الف) 

Cجفت الكترون پيوندي است.  سهداراي  COب) مولكول  O: :   

  اسيد كاربرد دارد.   در توليد سولفوريك  SO2پ) گاز 

Cهاي  ت) مولكول Hx y   .فاقد جفت الكترون ناپيوندي هستند 

   كتاب درسي) 65 صفحة(

----------------------------------------------   

 »رزين بوستانيف«  »3«ة زينگ - 127

  اند. ، نادرست»ت«و » پ«، »الف«هاي  عبارت

  هاي نادرست: بررسي عبارت

رف را اشـغال  ظ ـهـاي اسـتفاده شـده بخشـي از      ها متناسب با حجم الف) مايع

اندازة حجم كامل ظرف مايع برداريم در اين صورت كل فضـاي   اگر به .كنند مي

  كنند.  آن را اشغال ميكند. گازهاي كل فضاي ظرف حاوي  ظرف را اشغال مي

  حجم گاز و دما ارتباط مستقيم دارند.  در فشار ثابت، پ) 

STP ،/22از گازهاي مختلف در شرايط  مول) يك ت ليتر حجـم دارنـد،    4

  .  ها جرم يكسان از آننه 

   كتاب درسي) 79تا  77هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »اميرعلي برخورداريون«  »2«ة زينگ - 128

  ها:   موازنة واكنش

I) LiBH (s) NH Cl(s) B N H (l) H (g) LiCl(s) a     3 3 9 3 94 4 3 3 6 2   

II) KNO (s) C(s) S(s) CO (g) K S(s) N (g) b      2 3 3 33 2 2 2   

a b   12 

   كتاب درسي) 64 تا 62هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  23: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                       اسفند   22) آزمون 5پروژة (         
  

 

 »امير حاتميان«  »3«ة زينگ - 129

  كنيم.  هاي گازي موجود در هر ظرف را محاسبه مي ابتدا تعداد مول

molO
: gO / molO

gO
 

1 28 0 252 232 2
   Aظرف  

mol CH
: gCH mol CH

gCH
 

1 416 14 416 4
   Bظرف  

mol CO
: gCO / mol CO

gCO
 

1 222 0 52 244 2
   Cظرف  

mol He: gHe / mol He
g He

 
13 0   Dظرف  754

  ها:  بررسي گزينه

دما و حجم چهار ظرف با هم برابر است. در نتيجه هر چه شمار »: 1«گزينة 

  تر خواهد بود. تر باشد. فشار بيش مول درون ظرف بيش

: B D C A   ها مقايسه فشار گاز در ظرف  

0/برابر  O2گرم گاز  24»: 2«گزينة    مول است.  75

molO
?molO gO / molO

gO
  

1 224 0 752 2 232 2
   

0/ن دبا اضافه ش شمار مول  ،يكساندر دما و حجم  گاز اكسيژن مول 75

ها هم با هم  فشار آن نتيجهبا هم برابر شده و در  Bو  Aدر ظرف  گازها

  شود. ميبرابر 

  در حجم و دماي ثابت داريم.»: 3«گزينة 

P P P n /C D D D /
n n P n /C D C C

    
0 75 1 50 5   

/ P P
P


  
1 5 1 1 100% 50%

1
  فشار اختلافدرصد  

  »: 4«گزينة 

mol
: / molO / mol

molO
 

20 25 0 52 1 2
´UH ´UH ف ظرA  

mol
: / molCO / mol

molCO
 

30 5 1 52 1 2
´UH ´UH  ظرفC 

   كتاب درسي) 79 تا 77هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »3«ة زينگ - 130

  معادلة موازنه شده: 

C H (NO ) CO H O N O   4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2   

Cمول  4به ازاي مصرف  H (NO )3 5 3 شود پس  مول گاز توليد مي 29، 3

7/مول  1ازاي هر  به   شود.  مول گاز توليد مي 25

( / mol H O mol CO / mol N / mol O )  2 5 3 1 5 0 252 2 2 2   

از حالت گاز به حالت مايع تبديل شده و مقدار در دماي صفر درجه آب 

/2   شود.  مول از حجم گاز كاسته مي 5

/بقيه گازها  / / mol 7 25 2 5 4 75   

Cدر دماي  78  گازCO2 گازهـاي  و تنهـا   شـود  صورت جامد خارج مي به

N2  وO2 ماند: باقي مي / / mol 4 75 3 1 75   

Cحال بايد حجم هر مول گـاز در دمـاي    90  بـا اسـتفاده از مقايسـه بـا     را

  محاسبه كنيم:  STPشرايط 

Vليتر  V V/ V /
T T

   
22 41 2 2 15 012273 1831 2

   

Cحجم گازها در  نتيجهدر  90  برابر/ / /15 01 1 75 26 26است.  

   كتاب درسي) 81تا  78هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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